Aand
\ LLJ
A1/ 4

TMAPOMOTOPC

(812) 400-69-69
www.gidro-motors.ru

aerospace
'mapasnuyeckne nopiluHeBble W &5,
Hacocbl A —
Cepum P2/ P3 eumati

pneumatics

Pe ryrimpyemsbie process control
sealing & shielding

ENGINEERING YOUR SUCCESS.



Katanor HY02-8001/RU rM,EI,paBJ'IVI‘-IeCKMe HacCOChI, perynnpyemMolie

CopepxaHue Cepun P2 n P3
OnucaHue Ctp. 5-3-
TexHnyeckas nHpopmaums 3
Kop ans 3akasa 4
BapuaHTtbl ynpaeneHust «PA» 6
BapuaHTbl ynpaeneHus «RA» 7
BapuwaHTbl ynpasneHus «LA» n «LB» 8
BapuaHTbl ynpasnenust « TAy, «TB», «TC» n «TD» 9
P2 — TunoBble xapakTepUCTVKK PETYNMPOBAHNS KPYTALLErO MOMEHTa 10
P3 — TMNOBLIE XapaKTEPUCTUKIN PETYNMPOBAHNS KPYTSALLErO MOMEHTa 1
Mmopasnuyeckuit Wwym / paboune xapakTepucTuku 12
Kamepa nynbscaumi 12
Pa6ouve xapakTepucTukmu P2
LLlymOBblE XapaKTepUCTUKM Npu MaKe. U MUH. pabovem obbeme 12
TvnoBas MOLLHOCTb NpMBOZA ANst CEpUK NpU MONHOM paboyem obbeme 13
TunoBble 3HaYeHNs MOLLHOCTH HACOCOB Cepumn C KoMMeHcaumen 14
Tunosble 3HadeHus KI[ Hacocos cepum npu nonHoM pabodem obbeme n 1800 06/MuH 15
TunoBas 3aBUCUMOCTb pacxoia OT AaBfeHns ANs HaCoCOB CepUn 16
TvnoBble 3Ha4YeHWs pacxoAa ApeHaxa Kopnyca ¢ KOMneHcaumen Ans HacocoB cepum 17
TvnoBble XapaKTepuUCTUKN BCaCbIBAHWUSA HACOCOB CEpUU B 3aBUCUMOCTY OT YacTOThbl BpaLLeHUs
MpU pasHbIX 3Ha4YEHMSX paboyero obbeMa B NpoLiEHTax 18
Pa3mepbl P2
MoHTaxHbI onaHew, P2060 19
P2060 ¢ 6okoBbIMU MOpTaMu 20
P2060 ¢ 3agH1MMKn nopTamu 21
P2060 ¢ npoxoaHbiM Banom 22
MoHTaxHbI pnaHew, P2075 23
P2075 ¢ GokoBbIMM MopTamu 24
P2075 ¢ 3agHuMmn nopTamu 25
P2075 BapnaHT C NpOXoAHbIM Bariom 26
MoHTaxHbIii dnaHel, P2105 27
P2105 ¢ 6okoBbIMK nopTamu 28
P2105 BapuaHT ¢ NpoXoaHbIM Banom 29
MoHTaxHbI onaHey P2145 30
P2145 ¢ 6okoBbIMK nopTamu 31
P2145 BapuaHT ¢ NpOXoAHbIM Barnom 32
P2145 BapwuaHT ¢ npoxogHon nepegaven 33
BapwuaHTbl Bana P2 34
Pabouune xapakrepuctuku P3
LLlymoBbIe XapaKTepuCTUK/ Npy MaKc. U MUH. paboyem obbeme 35
TvnoBasi MOLLHOCTb NpMBOAA ANS Cepum Npu nNonHoM paboyem obbeme 35
TunoBble 3HaYeHNs MOLLHOCTM HAacOCOB Cepun C KOMMEHcaLmen 36
TvnoBble 3HAYEHMS KN HACOCOB CEPUM MPU MOMNHOM paboyem obbeme u 1800 06/MuH 36
TvnoBas 3aBUCMMOCTb pacxofa OT AaBneHus Ans HacoCoB cepun 37
TunoBble 3HaYeHNs pacxoda ApeHaxa ynpasneHus ¢ KoMNeHcaumen 4ns HacocoB cepum 37
TvnoBble XapaKTepPUCTUKM BCACbIBaHWS HACOCOB CEPUU B 3aBUCUMOCTY OT YaCTOThl BPaLLEHWS
npwv pa3HbIX 3Ha4YeHnsIX paboyero obbema B NpoLeHTax 38
Pasmepbl P3
MoHTaxHbIi onaHewr, P3105 39
P3105 ¢ 6okoBbIMK nopTamu 40
P3105 BapuaHT ¢ NPOXO4HEIM BanioMm 41
MoHTaxHbI hnaHew, P3145 42
P3145 ¢ 6okoBbIMK nopTamu 43
P3145 BapuaHT ¢ npoxogHON nepenaven 44
P3145 BapuaHT ¢ NnpoxogHow nepeaadei 45
BapwuaHTbl Bana P3 46
O6wwasn nHcopmaLms N0 MOHTaXy 47

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH Karanor HY30-2600/RU. 09/2009

h-3-2 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenuyeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU lMapaenuyeckune Hacochl, perynmpyemole
TexHnuyeckasa uHopmauma Cepun P2 n P3

TexHu4yeckne oco6eHHOCTU Cepusa P2
+  KomnakTHast KOHCTpyKUMS
*  Hwuskuin ypoBeHb Wyma

*  Ypo6cTBO 06CMyXMBaHMS
*  HapexHocTb

«  [nuTenbHbli CPOK CryxObl
+  [wubkocTb
+  T[lpocToTa ycTaHoBKM

. Bbicokas CKOPOCTb camMo3arofiHeHuna

TexHU4Yeckue faHHble

Cepus P2 Cepus P3
Pa3mep kopnyca P2060 P2075 P2105 P2145 P3105 P3145
Makc. pabounit 06bem [cm?/06] 60 75 105 145 105 145
Yacrota BpalLleHusi camo3arnoriHeHUst Npy abcontoTHOM [06/muH] | 2800 2500 2300 2200 2600 2500
[iaBneHun BcacbiBaHus 1 6ap
Makc. faBneHvie B HEMPEPLIBHOM pexume [6ap] 320 320 320 320 320 320
MvkoBoe faBneHve [6ap] 370 370 370 370 370 370
MwH. abcontoTHoe AaBneHne BcachiBaHNs [6ap] 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8
npy Makc. YacToTe BpaLleHus [Bakyym, MM. pT. CT.] 58 58 58 58 58 58
Makc. gaeneHue BcacbiBaHus [6ap] 10 10 10 10 1,5 1,5
Makc. naeneHve gpeHaxa kopnyca [6ap] 0,5 0,5 0,5 0,5 1 1
YpoBeHb Luyma npy nonHom pacxoge npu 1800 o6/muH 1 250 Gap [aB(A)] 74 76 78 80 78 80
Macca ¢ cuctemon ynpaBneHust C UMepeHeM Harpysku [kr] 37 44 63 78 62 76
MoMeHT uHepuum (Ha ocv Bana) [kr-m2] | 10,0061 0,0101 0,0168 0,0241 0,0177 0,0264

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-3 Parker Hannifin Corporation
Mogpasgenenue ruapasnM4eckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU

rMﬂpaBJ'IW-IeCKMe HacCOChI, perynnpyemMolie

Kon ans 3akasa Cepuu P2 u P3
Cepus Pa6Gouwnii HanpaBnexue Pa6ounit Tvn Bana MOHTaXHbIH YcTaHoBka Twun
HacocoB obbem BpalleHus Bana o6bem ¢naney Makc. ynpaBneHus
‘ AaBneHus
Kop Cepus HacocoB
2 CraHpapTHas
3 NoBbILLEHHON NPOM3BOANTENBHOCTN
Kon Pa6ouuin 06bem [cm*/06]
P2 P3
060 60 —
075 75 —
105 105 105
145 145 145
Kop | HanpaeneHnwue BpaweHus sana )
R Mo yacoBow cTpenke
L MpoTuB YacoBow CTpenku
1) BuA ¢ Topua Bana
Kop % oT MaKc. paboyero o6bema
00 100% xop cTaHfapTHas 3aBOACKas yCTaHOBKa
XX [nana3soH ot 70 go 99%
Kon Tun Bana (wnuueBowm)
Tunopa3mep Hacoca
060 075 105 145 Kon YnpaBnenue
B1 SAE B — — —
B2 SAE B-B | SAE B-B — — PA PerynupoBaHue mMakc. AaBneHus (2 30M0THUKA)
C1 SAE C SAEC SAEC SAEC RA [uMCcTaHUMOHHOE perynnpoBaHne faBrneHuns
c2 . SAE C-C | SAEC-C . (2 30noTHUMKa) C perynupoBaHUeM Makc. AaBneHns
D1 _ _ SAED SAED YnpaBneHue ¢ u3MepeHnem Harpy3ku (2 30M0oTHUKa)
LA 6e3 0TBOAHOrO OTBEPCTUS C PErynupoBaHNeM Makc.
[aBnexus
Kon MOHTaNHEI (hnaren YnpasneHue ¢ N3MepeHneM Harpyskm (2 30MoTHuKa)
LB C OTBOAHbLIM OTBEPCTUEM C PeryrimpoBaHNeM Makc.
Tunopaamep Hacoca [aBneHns
060 075 105 145 M3mepeHme KpyTsiLLero MOMeHTa 1 Harpysku 6e3
SAE B OTBOJHOrO OTBEPCTUS C PEryNUpoBaHNEM MakKce.
B — — — TA 0
2 6onTta naeneHus, auanasoH 20...60% oT HOMUHaNBbHOrO
SAEC | SAEC SAEC | SAEC KpyTALEro MomeHTa
C
4 6onta |21 4 6onta|2u46Gonta| 2 6onta 13mepeHme KpyTALIEro MOMEHTa 1 Harpy3ku ¢
SAED OTBOAHBLIM OTBEPCTUEM C PErynmMpoBaHUeM Makc.
D — — — B b
4 6onta [naBnenus, anana3soH 20...60% oT HoMUHaNbLHOrO
KpyTSLLEro MoMeHTa
Kon YcTtaHoBKa Makc. AaBneHus M3mMepeHme KpyTsiLLEro MOMEHTa 1 Harpysku 6e3
12 CranapTHas ycraHoska 120 6ap TC OTBOJHOrO OTBEPCTUS C per{nmpoaaumem Makc.
naenexus, ananasoH 50...90% OT HOMUHaNbHOro
XX YctaHoBka aasnexus ot 100 go 320 6ap KPYTSILLEro MOMeHTa
(c warom 10 6ap)
M3MepeHue KpyTALLIEro MOMEHTa W Harpysku ¢
OTBOAHbLIM OTBEPCTMEMA C PEryriMpoBaHNeM Makc.
D o
nasnexus, ananasoH 50...90% oT HOMUHaNbLHOro
KpYTSLLEro MOMeHTa
Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH
5-3-4 Parker Hannifin Corporation

Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU qupaBnmquKl/le HacoOChI, perynnpyemolie

Kop ans 3akasa Cepun P2 P3
YcraHoBKa YnnotHeHus YcTaHoBKa MNpoxoaHas PacnonoxeHue Hacoc u3 Moaudmkaummn
nepenaga perynupoBaHus nepepaya nopros HeCKONbKUX
fAaBneHus KPYTSLLEro MOMeHTa ceKumn |
Hacoc | Kop Cepwus HacocoB
U Be3 okpacku
P2 P | Okpacka B 4epHbiit LBeT (Parker)
D Bes okpacku
P3 E Okpacka B YepHbilit LBeT (Parker)
Koa Hacoc u3 HeckonbKux cekumi 2
1 OpuHapHbI Hacoc
2 MepenHuii HaCOC MHOMOCEKLMOHHOTO Hacoca 3)
3 CpepHuin HacoC MHOTOCEKLIMOHHOTO Hacoca 3)
4 3aHuUIn HAacoC MHOMOCEKLIMOHHOTO Hacoca 3)

2) ins nony4eHus HOMePOB MO kaTanory Ans
MHOFOCEKLMOHHBIX HacocoB obpaTtuTech k
NPOU3BOAMNTENIO.

3) BblbepuTe 3TOT BapuaHT, ecnv Heobxoguma
nocTaeka Hacoca B CKOMOUHaLWK, cobpaHHo
npousBoguTenieM; B NpOTUBHOM cllyyae
ucnonb3ynte BapuaHT 1.

PacnonoxeHue noptoB
Kog, Hacoc P2 P3
060 | 075 | 105 | 145 | 105 | 145
A BokoBble nopTbl, peabba UNC . . . . . .
B BokoBble nopTbl, MeTpUYeckas pesbba . . . . . .
G 3agHve noptsl, peabba UNC . . - - = =
H 3agHue noptel, MeTpuyeckas pesbba . . - = = | —
Koa MpoxopHas nepepayva
Tunopa3amep Hacoca 060 | 075|105 | 145
S1 Be3 npoxogHoi nepegaun . . . .
T MogroToBka Ans NpoxoaHol nepeaayn — 6es coeguHeHus | ¢ . . .
MoHTaxHbI dnaHew Mydpra
A1 SAE A2 6onTa SAE A, wnuuesas . . . .
B1 SAE B 2 6onTa SAE B, wnuuesast . . . .
B2 SAE B 2 6onTa SAE B-B, wnuuesas . . . .
c1 SAE C 2 6onTa SAE C, wnuuesas . . . .
C2 SAE C 2 6onTa SAE C-C, wnuuesas — | ==
C3 SAE C 4 6onTa SAE C, wnuuesas . . . .
C4 SAE C 4 6onta SAE C-C, wnuueast — | — =
D3 SAE D 4 6onTa SAE D, wnuuesas — | ==
Kog YcTaHOBKa perynupoBaHus KpyTsLIEro MOMeHTa
00 CraHpapTHas (6e3 perynupoBaHus KpyTALLErO MOMEHTa)
0T 20 1o 90% pab. obbem [cm*/06] 060 075 105 145
XX HOMWHANBHOTO KPYTALLEro MOMEHTA | kpytaiumin MomeHT [H-M] | 339 424 594 820
Kop YnnoTtHeHus
Kon YcTaHoBKa nepenapa AasneHus N NBR, ofuHapHoe yNnoTHeHue Bana
00 Henpumenumo ans perynupyembix Hacocos PA D NBR, A80iiHOe yNroTHeHVe Bana
\'} FPM, oguHapHoe ynnoTHeHWe Bana
XX | YcraHoBka nepenafa fasneHus A B guanasore ot 10 go
35 6ap (cTaHgapTHas 20 6ap) T FPM, nBoitHoe ynnoTHeHve Bana

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-5 Parker Hannifin Corporation
MoapasneneHue rMapaBINIeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
BapwuaHTbl ynpaBneHus «PA»

lMapaBnuyeckune Hacocbl, perynupyemole
Cepun P2 n P3

PerynMpOBaHMe paBneHuna

PerynuposaHue naeneHusi Ucnonb3yeTcs Ans OrpaHUuYeHus
MaKcuMMarbHOro AaeneHust B cucteme. Cuctema ynpaeneHus
paboTaeT Takum 06pa3oM, YTO NOMHLIA paboumnii 0bbem

Hacoca AOCTUraeTcs, ecnv AaBneHne Harpy3ku He JocTUraeT
MaKCMMasbHOTO 3afjaHHOTO 3HAYEHUSI CUCTEMbI YNPaBMEHUSI.
Ecnu pacxog Hacoca orpaHuyeH knanaHoM CUcTeMbl, Hacoc Byaert
obGecreynBaTth TONbKO TpebyeMblil pacxof, HO NpY MakcMMaribHOM
3a[jaHHOM [aBneHuu ynpaeneHust KomneHcatopa. Ecnm nuHus
HarHeTaHWs NOMHOCTBIO NepeKpbITa, Hacoc byaet paboTaTh ¢
HyneBbIM pabouum obbemoMm v ByaeT nogaepkuBaTh AaBIEHNE B
COOTBETCTBUW C NOMOXEHNEM NPYKMHBLI KOMNEHCATOPA.

Cxema ynpaBneHus P2

=11z
=]

BbIXOf

T .

BX0[

Cxema ynpaBneHus P3

|

|

_
>

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

3HayeHunst BpEMEHW OTKMMKA Hacoca PEerncTpmpyroTca B NOKasaHHOM

HKe KOHTYpe MyTeM U3MepeHns YInoBoro nepemeLLeHmns
HaKMOHHOM LWanbbl Hacoca NpW PasnUYHbIX AABNEHUSX.

| 3anopHbIv knanaH |

OuHaMuyeckas xapakTepucTUKa ynpaBneHust pacxoaom *

£2.100

= \

(<]

A

8

= 75 / \

=

T

o

O

£ 50 / \

25 \\
0
‘<— tysenuueHns —| <lyMeHbLIJeHMR>‘
xona Xxopa
Bpewms oTknuka
t yBenuyeHus xoga t yMeHbLUeHus xoaa
NPOTVBOAABINEHNE | NPOTUBOAABMEHWE | HYNEBOW Xof
50 6ap 220 280 6ap

P2060 70 65 30
P2075 70 70 30
P2105/P3105 120 90 30
P2145/ P3145 160 130 30
Pacxop macna komneHcartopa, ynpasnexue PA makc. 3,0 n/MuH
[nanasoH perynuposku komneHcatopa aaenenus | 100 ... 320 6ap
lcTepeswc v NoBTOPsieMOCTb makc. 3 6ap

* KpuBas nokasaHa ¢ yBENUYEeHnem macLTaba

5-3-6

Parker Hannifin Corporation
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU lMapaBnuyeckune Hacochl, perynupyemole
BapuaHTbl ynpaBneHus «RA» Cepun P2 n P3

AucTtaHunoHHoe ynpaeneHue gaBneHnem

JTa cucTema ynpasreHns No3BOMSET PerynupoBark 3afaHHoe 3HaueHns BpeMeHu OTKINMKa Hacoca PervcTpupyoTcs B NokasaHHOM
3Ha4eHne faBneHns komneHcaropa Hacoca npu noMoLLn HWKEe KOHTYpe MyTeM U3MEepeHns YrnoBoro nepemelLeHns
AVMCTaHLIMOHHOTO KranaHa cbpoca faBnenus. 31a cuctema HAKMOHHOM Wawbbl Hacoca NpU PasnUYHbIX AABIIEHNSIX.

ynpaeneHus pabotaeT Takum 06pasom, 4To Npu JOCTUKEHUN
nomnHoro paboyero JaBNeHUsl HACOCa AABNEHWE HArpy3ku JOCTUraeT
MaKC/ManbHOro 334aHHOrO 3Ha4eHUs AUCTaHLIMOHHOIO KnanaHa
cbpoca gaeneHus. Ecnn pacxog Hacoca orpaHUYeH KranaHom
cucTeMbl, Hacoc 6yaeT obecneunBatb TONbKO TpEDYEMbI pacxos,

HO MpW MaKCUMarbHOM 3afjaHHOM [aBMEHUW yNpaBneHus

KomneHcatopa. Ecnv nuHus HarHeTaHms NONHOCTbLIO MEepPeKpbITa,

Hacoc bynet pabotatb C HyneBbiM pabounm obbemom u Bynet

NoAAepXuBaTh AABNEHNE B COOTBETCTBUAW C 33AaHHbIM 3HAYEHVEM

AVNCTaHLMOHHOTO knanaHa copoca AaBneHus.

Cxema ynpasneHus P2

Mopt X (,CU'IH noaKNK4YeHna oMCTaHUMOHHOIO KnanaHa CGpOCE ,D,aBJ'IeHVIﬂ)

[OnHaMuyeckas xapakTepucTvka ynpaBneHusi pacxogaom *
=100
—ﬁ' ;
[
i 3
= O
S 75
|
T
I Q
gANET S 50
= a
BbIX0[], X%~
i
i 25
i 0
! L— tyBenuueHns — (=t yMeHbLUeHNs >‘
xopa xoga
BX0OA Bpems oTknuka
Cxema ynpaeneHus P3 t yBenuyeHmns xopa [mc] t ymeHbLUeHus xoaa [mc]
OT XOMOCTOro xoaa ot 250 6ap ot 50 6ap
MopT X (ans NOAKM0YEHMS ANCTAHLMOHHOIO KnanaHa copoca AaBneHus) Ao 250 6ap AO X0nocToro | A0 XornocToro
xona xona
[—-—-—-—- - P2060 60 30 40
i | P2075 80 35 40
i == I ' P2105/ P3105 100 40 45
. ﬁ- _ | | P2145/ P3145 120 45 50
I —W |
i N *'___"_XJ| i Pacxog macna komneHcatopa, ynpasneHue RA makc. 3,0 f/MUH
i Aﬁ_ A Pacxog macna knanaHa cucTeMbl ynpaeneHus makc. 2,0 1/MuH
. —M_ I ! [nanasoH perynupoBkuM komneHcatopa nepenaga aaenenus | 10 ... 35 6ap
T—— ————— -I [McTepesnc 1 NoBTOPSIEMOCTb makc. 3 6ap

* KpuBasi nokasaHa ¢ ysennyeHnem maclutaba

BbIXOA X—
- L -{I— -——-—- —+J [nanasoH perynnpoBskW koMneHcaTopa AaBneHus 100 ... 320 6ap
- |
I
I
I
I
I

—o—-
T

BXof

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-7 Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue rmapasnMyeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU lMapaenuyeckne Hacochl, perynmpyemMole
BapuaHTbl ynpaBneHusi «<LA» u «LB» Cepun P2 n P3

YnpaBneHue ¢ usmepeHuem Harpys3ku c perynmposaHuem

MaKCUManbHoro AaBneHus 3HaueHNs BpeMEHM OTKINKA Hacoca PercTPUPYIOTCS B NOKa3aHHOM
OTa cUcTeMa YNpaBreHUs COAePXUT CUCTEMY M3MEPEHMST HIKE KOHTYpe MyTeM U3MEepeHMs! YITIOBOrO NepeMeLLeHNs
Harpy3Kkut 1 KOMMEHCALMM MaKCUMabHOTO AABREHHSI. HaKMOHHOI LaiiBbl HACOCA NPY PA3NUYHbIX JABNEHUSIX.

YnpaBneHue ¢ U3MEPEHUEM Harpy3ku UCMONb3yeTcs Ans
obecneyeHns: COOTBETCTBUS pacxofa Hacoca NoTpebHOCTM

CHOTEMEL -
Harpysku

Cxema ynpaBneHus P2

KnanaH Harpysku

MopT X (AN NOAKMYEHN MMHUMN U3MEPEHUS Harpy3Ku)

\n -
OTBOAHOE OTBEPCTUE
/’ (Tonbko ynpaBneHue «LB») |
’_BJ_JM JnHamuyeckasn xapakTepucTuka ynpaBneHus pacxogom *
= 100
i s
(0]
BbIXOA, - % \
A
s 75 / \
H =
T
i o
1 (=)
i & 50

________________________ 1 |
0 N

L* tyBenuueHns —=| = t yMeHblUeHns >‘
xoaa xoaa

Bpems otknuka

Cxema ynpaenenus P3 t yBenuyenms xoga [Mc] t yMeHbLUeHns xoga [Mc]
Mopt X OT XOS0CTOro XoAa ot 250 6ap | ot 50 6ap oo
(8Ns noaknYeHns oUCTaHUMOHHOrO KnanaHa cbpoca gaBneHus) Ao 250 6ap 10 XONOCTOro | XONocToro
xofa xoga
[~ = = P2060 60 30 40
| OTBOAHOE OTBEpCTUE P2075 80 35 40
i | * (Tonbko ynpasnexue «LB») | P2105 / P3105 100 40 45
. T __JL_X_? . P2145/P3145 120 45 50
I —W |
. *-———q,—v—l ! Pacxog macna komneHcatopa, ynpasrneHue LA makc. 3,0 n/MuH
! B L JLA_*l ! Pacxop macna komneHcatopa, ynpasrenue LB makc. 4,5 n/mMuH
| TM_ I [InanasoH peryn1poBki KoMeHcaTopa uaMeperust Harpysku | 10 ... 35 6ap
BbIX04 J_ X— L [lnanasoH perynupoBKu KOMMNeHcaTopa AaBneHns 100 ... 320 6ap
[ T . TCTepeanc 1 NOBTOPSEMOCTL makc. 3 6ap
T__ _____ { | * KpvBas nokasaHa ¢ yBenuyeHuem maciitaba
7L | 3apaHHOe 3HaYeHue nepenaaa AaBNeHUs B 3aBUCUMOCTH OT
' | AaBMNeHNA XONocToro xoaa
- |
: ' ;
. ' g2 35 >
| X P2060 1 .-
! | | = 30 / r
I | - o
S (S U — . 8 2 =
Bxon % 20 - -~ BCe OCTanbHble
: -
o 15 =
5 // -7
& 1 0 - 7z
5
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH 3apaHHoe 3Ha4eHne nepenaaa Aasnexus [6ap]

5-3-8 Parker Hannifin Corporation
MonpasaeneHve rmapaBnMYeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MMopaBnMYeckue HacoCkl, perynmpyemMble
BapuaHTbl ynpaBneHust «TA», «TB», «TC» n «TD» Cepun P2 n P3

YnpaBneHue ¢ orpaHu4eHnEM KpyTAwero MOMeHTa c
n3MepeHuem Harpys3ku n orpaHuiuntenem mMakCumManbHOro

AaBnenns 3HaueHust BPEMEHM OTKIMKA HAcoca PETCTPUPYHOTCS B NOKa3aHHOM
Jta cuctema ynpaeneHusi obecrneqnBaeT NpeMmyLLecTsa HWDKE KOHTYpPE MyTeM M3MEpEHWs YrnoBoro nepemeLLeHns
YNpaBneHns C U3MEpPEHNEM Harpy3kn 1 OrpaHN4eHNEM AaBneHus, HaKMOHHOM LWaiibbl Hacoca NPU PasnUYHbIX AABIEHNSIX.

a Takke BO3MOXHOCTb OrpaHU4eHUst BXOOHOTO KPYTSLLEro MOMEHTA,
oTbmpaemoro HacocoM. Takas cucTema ynpasneHus pekoMeHayeTcs
B CRyyasix, KOrda MOLLHOCTb OCHOBHOTO [BuWraTensi, 4OCTynHas Ans e
TMAPaBNMYECKON CUCTEMBI, OrpaHUyeHa, unu Ans notpebnsemo o
MOLLHOCTI HeobxoauMbl paboumne LMKl KaK C BbICOKAM pacxogoM
MpW HA3KOM AaBMEHUU, TaK U C HU3KUM PACXOAOM MpU BICOKOM
[aBneHuu.

Cxema ynpaBneHus P2 -

MopT X (815 NOAKIOYEHNS MIUHWN U3MEPEHUS Harpy3ku)

KnanaH Harpyaku

OTBOZHOE
//orsepcme "
E ansa «TB» n «TD» ﬂVIHaMVI"IeCKaﬂ XapakKTepucTuka ynpaBrieHUsA pacxogaom
(3arnyweHo gns
«TA» 1 «TC») % 100
Q
A
8 75
=
=
: ‘§ 50
I [a
! 25 \
BXO, 0
A L— tysenuuenns —s| (=t yMeHbLLeHNs >‘
Cxema ynpaBneHus P3 xona xona
Bpems oTknuka
MopTt X
(ANs NoAKMIOYeHUs ANCTAHLMOHHOTO knanaHa cbpoca gaBneHusi) t yBenuyeHus xoga [Mc] | t ymeHblueHns xopa [mc]
OT XOMNOCTOro xoAa ot 250 6ap | ot 50 6ap o
Ir ''''''' —><><— "1 OteogHoe fo 250 6ap [0 XONOCTOro | XONOCTOro
| =" 1 oTBepcThe xopa XoAa
. r +ans «TB» u «TD» P2060 60 30 40
| M| (sarnyweno ans
' T X—4 ' «TA» n«TC») P2075 80 35 40
| B—'—M | P2105/P3105 100 40 45
— T| = % | P2145/ P3145 120 45 50
i | = | TW ! Pacxon macna komneHcatopa, ynpaeneHue TA, TC makc. 3,0 n/MuH
BbIXO,IJ.J- I I ' X _$_! Pacxopn mMacna komneHcatopa, ynpasnexue TB, TD makc. 4,5 n/MuH
|__ _i: \___f_ —r | Pacxop macna knanaHa ynpaBneHust KpyTaLwmMM MOMEHTOM | Makc. 2,0 n/MuH
l i [vanasoH perynupoBku komneHcaTopa uamepeHus Harpysku | 10 ... 35 6ap
7L , [nana3oH perynupoBku KOMNeHcaTopa AaBneHns 100 ... 320 6ap
T ! [McTepesnc 1 NOBTOPSIEMOCTb makc. 3 6ap
' I | * KpuBas nokasara ¢ yBenuyeHnem maciutaba
P |
. ! |
| I :
L B ]

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-9 Parker Hannifin Corporation
Monpasaenexue rmapasnMyeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU rM,EI,paBJ'IVI‘-IeCKMe HacCOChI, perynnpyemMmolie

P2 — t1n. xap-Ku per. KpyTALLEro MOMeHTa Cepun P2 n P3
P2060 - kpyTawmin momeHT 20...60% (1800 06/MMH) P2060 - kpyTawmin momeHT 50...90% (1800 06/MMH)
=133 =133
s s
= 113 =113
s NN N S NS
g 95 g 95 N
§ AN g AN
" NANN ” NN
57 B \ 57 60%
38 N 80% 38 50%
40%
14 o 0% 14
0 0
0 70 140 210 275 320 0 70 140 210 275 320
[NaeneHue [6ap] [Naenexue [6ap]
P2075 - kpyTawmuit momeHT 20...60% (1800 06/mMuH) P2075 - kpyTawmuit momeHT 50...90% (1800 06/muH)
= 151 T 51
£ 1= —~ 23
= =
g 113 \ A g 13 \ ANRNEN
S o5 \ \ \ \ \ S 95 \\ \80%
VNN 7o
76 \ \ \ 76 60%
57 N \ \\ 50 57 50%
38 50% 38
14 ggoﬁ 14
0 ~j20% 0
0 70 140 210 275 320 0 70 140 210 275 320
[aBnexue [6ap] [NaBneHue [6ap]
P2105 - kpyTawmin momeHT 20...60% (1800 06/MuH) P2105 - kpyTawmin momeHT 50...90% (1800 06/MMH)
T 227 =227
E =
-% 189 % 189 F————
& 151 ™ & 151
g NN\ § NN
113 \\ \ 113 \\\ ggz“
76 \\ \\\ 60% 76 \\ 60%
50% 50%
38 20%|  30% 40% 38
% 70 140 210 275 320 % 70 140 210 275 320
[NaeneHue [6ap] [NaeneHnue [6ap]
P2145 - kpyTawmuit momeHT 20...60% (1800 06/muH) P2145 - kpyTawmit momeHT 50...90% (1800 06/muH)
ESOS ? 303
£ 265 £ 265—

0 \\ RN 0 IANINIRN
9<227 3227 N
P EREANER NN ANAN
NN

80%
70%

/4

\ 151 7o
113 N 60% 13
50% 50%
76 \ \ 40% 76
30%
38 20% ° 38
0 0
0 70 140 210 275 320 0 70 140 210 275 320
[asneHue [bap] [Nasnexue [bap]

Paboyas xwuakocTb: MHepanbHoe macno, BaskocTb ISO 32 npu 40°C. [laBnenue BcacbiBanus: 1,0 6ap (abcontoTHOE), M3MEPEHO B MOPTY BCACLIBAHMS.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-10 Parker Hannifin Corporation
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU rVID,paBJ'II/I‘-IeCKVIe HacoOChI, perynnpyemolie

P3 — T1n. xap-ku per. KpyTALLero MoMeHTa Cepun P2 n P3
P3105 - kpyTawmin momeHT 20...60% (1800 06/mMuH) P3105 - kpyTawmin momeHT 50...90% (1800 06/MuH)
= 227 T 227
s E
E. 189 £ 189 ———
g [e]
% 151 S 151 AN
o [a

80%
70%
60%

50%

-
-
w

AN AN
\\ 60% 76
20% 30%\ 383//2

AT
AN

76

/ /)

38 38
0 0
0 70 140 210 275 320 0 70 140 210 275 320
NasneHue [6ap] Nasnenue [6ap]
P3145 - kpyTawmit momeHT 20...60% (1800 06/MuH) P3145 - kpyTawmin momeHT 50...90% (1800 06/MuH)
T 303 T 303
< 265 £ 265 ——
S D\ S ooy ~

Pacxog [

SR EANRAN AN
MIANANIAN QN N

70%
60%

AN
\\ 80%
N

N

0,
s R0 " 50%
76 \ \40% 76
O,
38 20% 30% 38
0 0
0 70 140 210 275 320 0 70 140 210 275 320
[NaBneHue [6ap] [NlaBneHue [6ap]

Pabouasi kuaKkocTb: MUHepansHoe Macro, BaskocTb ISO 32 npu 40°C. [JaBneHue BcackiBaHus: 1,0 6ap (abconoTHoe), 3MEPEHO B MOPTY BCACHIBAHMS.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-11 Parker Hannifin Corporation
Moapasaenexue ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
MmppaBnuyeckun wym / paboyune xapakTepucTUKM

lMapaBnuyeckune Hacocbl, perynupyemole
Cepun P2 n P3

Kamepa nynbcauuit
Mynbcauun gasnexus npu 200 6ap

Ha gnarpamme cnpasa nokasaHo BnvsiHue TexHonorum «Ripple
Chamber», ucnonssyemoi B Hacocax cepuii P2 n P3. Kamepa
nynbcauuii CHUXaeT NyNbCcaLuy pacxoaa, a BCNeacTBre 3Toro
— W Nynbcauuy AaBneHns HarHeTaHWs Hacoca. JTa TEXHONorus
NO3BOMSET CHU3MTL Nynbcauumn Ha 40 — 60%. 3To npuBoauT

K CYLLECTBEHHOMY CHWXEHMIO obLLero Wwyma cuctembl 6es
UCMONb30BaHUS JOMNOIHUTENBHBIX KOMMOHEHTOB U 3aTpar.

Kamepa nynbcauuin BXxoguT B CTaHAAPTHYIO KOHCTPYKLIMIO BCEX
HacocoB cepuit P2 n P3 ¢ 60koBbIMM nopTamu.

LlymoBbie xapaktepuctuku cepum P2 npu makc. u MUH.
pabouyem o6bLeme

LLlymoBbie xapakTepuctukm P2060

T84 \ \ \
ﬁ 2500 06/MuH, Makc.pab. 6.
2,80
3 ———'—’——
g =
///
76 —— T ___+4——"" | 2500 06/mMuH, maKc. pab. ob.
i 1500 0B/MuH, Makc. pa. ob.
72 \ — ———
68 | === 1500 0B/MUH, Make. pab. 6.
-
f””
”
64

0 40 80 120 160 200 240 280 320

[aBneHue [6ap]

LlymoBbie xapaktepuctuku P2105

88

<
a A
= s
z
5 84 2300 06/mMuH, makc. 06. nponss. /
////
80 v rd
/ - d 1500 06/MuH Ma/K:
// / e 06.npouss.
76 <
2300 06/Mu1H, Makc. 06. I'IpOM3B./// ///’
' -~
7~ -~
72 ,’// .—’/ /
—— = _- -
_,,,’?/1500 06/MV1H, MaKc. 06. Npouss.
esl_=—T— | \ \ \ \

0 40 80 120 160 200 240 280 320
[aBneHue [6ap]

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

= 30
©
O,
g
I
2 6 .
@ €3 Kamepbl NynbcaLiuii
S 20 d
=
5
©
8 /
s
=
10
T /
|__—| ¢ kamepoit Nynbcaliuit
— ‘
0
500 1000 1500 2000 2500 3000

Yacrora BpaLleHus Bana [06/MuH]

LLlymoBbie xapaktepuctukm P2075

= 88
z P
z L
§ 84 2500 06/MuH, Makc. pab. ob. /
7
A
80 v 2
" 7" 1500 B/, MG,
/ // .. ' '
76| ———1 PG
2500 ob/muH, wakc. pab. 6. A~ -~
-
72 _~ ./’///
-T _,_4’/1500 06/MuH, makc. pab. 06.
eslL_=—=—| I
0 40 80 120 160 200 240 280 320

[aBneHue [6ap]

LlymoBbie xapaktepuctuku P2145

= 90 ‘
Ta]
= 2200 06/MuH, Makc. 06. npouss.| | _ _L——=—— ———"
b= ——)————T
=86 ___——4 i ———
3 - _
,/
ad —
82 /220 ﬂvwm, MaKC. 00. Mpov3s.
|
s /
78 =
— _,_-f” /
74 1500 06/mMuH, MaKc. 06. Mpovss. /
] 1500 06/MuH, Makc. 06. npou3ss.
70 | | | |

0 40 80 120 160 200 240 280 320
[aBneHue [6ap]

5-3-12

Parker Hannifin Corporation
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU lMapaBnuyeckune Hacochl, perynupyemole
Pabouve xapaKkrepucTmku Cepusa P2

Cepus P2 — TnoBasi MOLWHOCTb NpYMBOAA NPU NOSTHOM
pabouem o6Leme

P2060 — BxoAgHaA MOWHOCTbL NPU NOJTHOW AJNIMHE X0Aa P2075 — BxogHaa MOLHOCTL NPU NOMTHOW ANMHE Xoaa
=100 T 120 T
2 2800 = &3 S
o 90 ) o 2500 ©
G 2500 & S 100 K3
2 80 ®© < / ©
= =
El 3 El I
o o o o
s 70 = = =
= = = 80 s
£ 60 1800 QIE,r s |_~1800 5
I I
o © o (o]
& 50 1500 & & 60 // 1500 §
©
40 1200 g | 1200 5
|_—"T1 {1000 & 40 1000 &
30 f? /////,/' ’,,—,——’ I
20 E— 600 1 600
— — 20 —
10 ///
=] =
0 0
0 50 100 150 200 250 300 320 0 50 100 150 200 250 300320
[laBneHue B cucteme [6ap] [aBneHue B cucteme [6ap]
P2175 — BXxoAaHaA MOWHOCTbL NPU NOMTHOW ANMHe Xo[a P2145 — BxogHaA MOLWHOCTbL NPU NOMHOW ANWHe Xo4a
=160 T = 200 T
X, = o, =
0 S o 180 22009
5 140 23002, 5 A2
2 N = 2 160 ©
=) 3 E) S
120 a 3 1800 @
= = = 140 =
p 1800 = = g
S 100 > % 120 1500 &
g 1500 2 g L~ 3
[e) L © [e] [
3 80 2 3 100 &
@ M |_]1200
1290 8 80 1000 5
[e] [e]
60 1000 5 ] 5
I I
L — ® 60 ©
40 — 600 40 || 600
// /
20 ﬁ | — 2 //
Z/ %/
0 0
0 50 100 150 200 250 300 320 0 50 100 150 200 250 300320
[aBneHue B cucteme [6ap] [aBneHue B cucteme [6ap]

Pab6ouas xwakocTb: MUHepanbHoe Macno, BaskocTb ISO 32 npu 40°C. JaBnenue BcacbkiBaHus: 1,0 6ap (abcontoTHoe), N3MepeHo B MOpTY BCachiBaHMS.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-13 Parker Hannifin Corporation
Monpa3sneneHue rMapaenuyeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU lMapaBnuyeckune Hacocbl, perynupyemole
Pabouune xapaKkrepucTmku Cepus P2

TunoBble 3Ha4YeHNSA MOLLHOCTU HacoCcoB cepun P2 ¢ komneHcauuen

P2060 — BxoagHasa MOLWHOCTL NPY HYNEeBoOM xoae P2075 — BxoaHas MOWHOCTL NPU HYNIeBOM Xoae
5" T g T
X, s X, s
§ 12 28008 § 14 8.
© @©
B 2500 5 B =
g 10 8 g 12 2500 S
2 g 2 g
x x
g s 8 g
@ 1500 @ o 8 &
6 / © ©
1200 5 1800 5
/ 11000 & 6 1500 5
1
4 3 // 1200 §
= || 600 4 1000
, ///// //%?// 600
— 2 —
0
0 50 100 150 200 250 300320 0 50 100 150 200 250 300320
[aBneHue B cucteme [6ap] [aenexve B cucteme [6ap]
P2105 — BxogHas MOLHOCTL NPU HYNEBOM XoAe P2145 — BxoaHaa MOLHOCTL NPU HYNEBOM XoAe
51 T §® T
X, = X, =
a Ive] a %o}
= 14 = o
g 23002 g -
2 /1 @ £ 20 o
g 12 8 32 3
= = s / 2200 =
= 1800 = o b
© 10 5 © >
T (0] T 15
] 1500 ] g > 1800 3
& 8 g o 1500 e
© ©
5 | 11200 5 10 5
1000 5 1200 5
d > // 1000 3
IJ 1
¢ T / 4 600 5 /// 600
2 —— /% L —
=1 =t — |
0 0
0 50 100 150 200 250 300320 0 50 100 150 200 250 300320
[aBneHue B cucteme [6ap] [asneHue B cucteme [6ap]

Paboyas xuakocTb: MuHepanbHoe macno, BaskocTb ISO 32 npu 40°C. [laBneHue BcacbiBanus: 1,0 6ap (abcomoTHoe), M3MepeHo B MOPTY BCAChIBAHMS.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-14 Parker Hannifin Corporation
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU lMapaBnuyeckune Hacochl, perynupyemole
Pabouve xapaKkrepucTmku Cepusa P2

TunoBble 3HaueHua KIM[ HacocoB cepun P2 npu nonHom
paboyem o6Leme u 1800 06/MUH

P2060 — KMNA npwn 1800 06/MuH P2075 — KN4 npmn 1800 06/MuH

100 w7 5100 -

< ] [OGeeumu | < I R —eicil

2 N @ i

2 o = 2 g ]

=4 =4

o [=]

& / &

e 80 e 80

o o

= =

£ o

[ [

5 70 5 70

= =

8 83

k3 <

(] (o]

Q (=]

~ 60 / < 60 /

50 50
0 50 100 150 200 250 300 320 0 50 100 150 200 250 300 320
Naenetue [Gap] Hasnetue [6ap]
P2105 — KNA npwv 1800 06/MuH P2145 — KN4 npmn 1800 06/MuH

2 100 — ] 1 < 100 — OBbemHbIN

= — o & —

5 — 3 O6wwun

’g 90 Couny ’§ 90

& ] S

o o

o o

s / 2

e 80 o 80

o o

= [ =

= =

X X

[ [}

570 5 70

8 3

k3 k3

o (o]

Q (]

~ 60 / ~ 60 l

50 50
0 50 100 150 200 250 300 320 0 50 100 150 200 250 300 320

[asneHue [6ap] [aBneHue [6ap]

Paboyast xuakocTb: MuHepansHoe macno, BakocTb ISO 32 npu 40°C. [laBneHue BcacbiBanms: 1,0 6ap (abcomoTHOe), M3MepeHo B MOPTY BCAChIBAHMS.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-15 Parker Hannifin Corporation
MNogpasnenexue rmapasnmnyeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU lMapaBnuyeckune Hacochl, perynupyemole
Pabouune xapakrepucTmku Cepusa P2

TunoBas 3aBMCMMOCTbL pacxopa OoT AaBneHus Ana HacocoB cepum P2

P2060 — pacxop HarHeTaHus Npy NONHOM ANUHe Xofa P2075 — pacxop HarHeTaHusi Npu NOMHOWN ANVHe Xoaa
T 180 T =200 T
: s = :
£.160 2800 2180 205
= —_ [=§ —_
g 140 2500 % g 160 %
< 2 &0 2
120 g 1800 £
& 120 &
100 1800 | 1500
1500 & 100 &
80 © 1200 ©
1200 © 80 1000 £
60 1000 & &
T 60 >
“0 600 40 600
0 0
0 50 100 150 200 250 300 320 0 50 100 150 200 250 300 320
[aBneHue [6ap] [aBneHue [6ap]
P2105 — pacxop HarHeTaHWs NPy NONTHOW ANMHe Xo4a P2145 — pacxop HarHeTaHWsi NPU NONTHON ANMHe Xo4a
=300 T T 350 T
= = = =
= = = E
= 8 S — 2200 &
(:D[ 250 ‘g‘ é[ -g-
a = & 250 1800 2
200 1800 a§> %
5 200 1500 5
150 1500 & 1200 &
(] @
= 150 2
1200 S 1000 ©
100 1000 & 3
I 100 )
600
600
50 50
0 0
0 50 100 150 200 250 300320 0 50 100 150 200 250 300 320
[NasneHue [6ap] [NasneHue [6ap]

Paboyas xwuakocTb: MHepanbHoe macno, BaskocTb ISO 32 npu 40°C. [laBneHue BcacbiBaHus: 1,0 6ap (abcontoTHoe), M3MepeHo B MOPTY BCAChIBAHMS.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-16 Parker Hannifin Corporation
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckune Hacocbl, perynupyemole
Pabouve xapakrepucTmku Cepusa P2

TunoBble 3Ha4YeHUs1 pacxofa ApeHaxa Kopnyca ¢
KoMneHcauuen ansa Hacocos cepuu P2

P2060 — pacxon apeHaxa npu HyneBom xoae P2075 — pacxon ppeHaxa npu HyneBom xoae

[9)]

~

2800

[}

-
//
_—

2500

Pacxop [n/MuH]

Pacxog [n/MuH]
N
o

—600

[}
o
o

///
/

//
3 ,/ | //
_—

Yactota BpalleHus Bana [06/MuH]

YacToTa BpalyeHus Bana [06/MuyH]

0 50 100 150 200 250 300320 0 50 100 150 200 250 300 320
Dasnenue [6ap] [asneHue [bap]

P2105 — pacxoa ppeHaxa npu HyneBoM xoae P2145 — pacxopa gpeHaxa npu HyneBom xoae

-
o

[\
n
o
o

/|

/

yd

d

oo

o)

Pacxog [n/MuH]
Pacxog, [n/muH]

6 LA 2300
—
'/

— —
///

{600

Yacrota BpaLleHust Bana [06/MuH]
(]
[o2]
o
o
YacToTa BpalyeHus Bana [06/MuH

.~
L~
—

/

0 50 100 150 200 250 300320 0 50 100 150 200 250 300320
[aBneHue [6ap] [aBneHue [6ap]

Pa6ouas xwakocTb: MHepanbHoe macno, BaskocTb ISO 32 npu 40°C. JaBnenue BcacbkiBaHus: 1,0 6ap (abcontoTHoe), M3MepeHo B MOpTY BCacbiBaHMS.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-17 Parker Hannifin Corporation
MNogpasnenexue rmapasnmnyeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU MmapaBnuyeckne Hacochl, perynnpyemole
Pabouune xapakrepucTmku Cepusa P2

TunoBble XapaKTepUCTUKKU BCacbiBaHUA HAacOCOB cepumn P2 B
3aBUCMMOCTU OT YACTOThbI BpaLLeHWUA NPU pasHbIX 3HAYEHUAX
paboyero o6bLema B nNpoLeHTax

P2060 — xapakTepucTuku BcacbiBaHUsA

P2075 — xapakTepucTuku BcacbiBaHus

T 3600 = 3000
S 70% s
S =
3, 3400 g
@ 85% ‘o 2750
[
S 3200 (E
=
s 100% & 2500
Z 3000 00% z
El 3
S ©
@ 2800 2 2250
('E ©
S &
5 2600 2
3 / s 8 2000
7 3 T
2400 a
[=]
/ = 1750
2200 Ey
/. g
2000 o 1500
: 0,8 1,0 1,2 0,6 0,8 1,0 1,2
[laBnenwe BcacbiBaHus [6ap) [laBneHue BcacbiBaHus [6ap]
P2105 — xapakTepucTUKM BcacbIiBaHUA P2145 — xapaKTepuCTUKM BCcacbIBaHUA
T 3000 70% T 3000
= =
O O
S, 2750 85% L. 2750
2 2
(] (]
@ 100% @
& 2500 ) T 2500
3 3
3 3
S 2250 2 2250
© ©
: :
S 2000 = S 2000
J % J
\te)
[}
1750 S 1750
xT
o
(o)
&
1500 1500
0,6 0,8 1,0 1,2 0,6 0,8 1,0 1,2
[laBneHwe BcackiBaHusi [6ap] [laBneHune BcacbiBaHus [6ap)

70%
85%
100%

Pabounin obbem

70%

85%

100%

Pabounin obbem

Pa6ouas xwuakocTb: MHepanbHoe macno, BaskocTb ISO 32 npu 40°C. [JaneHue BcacbiBaHust: 1,0 6ap (abcontoTHoE), N3MepeHO B MOPTY BCacbIBaHMS.

Mpwm HeoOxoaMMocTH JKcnnyaTtauuun B 3TUX yCroBUsAX 06paTVITer K npousBoauTento ans
nonyvyeHunsa noaTBepXxaeHuUsA.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-18 Parker Hannifin Corporation

MoapasaeneHue rMapaenuyeckoro

obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckune Hacocbl, perynupyemole
Pa3mepbl Cepusa P2

MoHTaxHbIW hnaHen, P2060

MoHTaxHbi hnaHey SAE B, 2 6onTa Peab6a ApeHaXHOro NopTa

cM. Tabnuuy
YyBCTBMTENLHOCTL
PEerynupoBaHu1s Makc.
\ ~— 70 — obbema 4,1 cm¥/o6opoT
50°
=) 2 TOYKM 9,5 — |
I [ — ) :
i jifdR)
l l IN\L/
A 1 e
T W
101,60 % I
9 101,55
\__ MoHTaxHbI# onaHel
SAE B, 2 6onta 1 IIN
146,1 o143 _.|_|
2 TOuKN 15 !
MoHTaxHbi hnaHey SAE C, 4 6onTa
235
' 12,7 —= =~—
" @GB{ MoHTaxHbI naHel E Pesbba nopra
L T2 SAE C, 4 6onTa : MaHomeTpa
- ) AL AT A 014,4 — [Sp—I=0 E HarHeTaHUs CM.
5 T Tabnuuy
] B I ) A
NP, f
50
190 1145 o%% BB !
— Pesbba nopta
| )) MaHomeTpa
= BCacblBaHs
- cM. Tabnuuy
= IN
114,5 223
146

Moka3aH Hacoc ¢ BpaLleHuem no 4acoBOW CTpenke. g

Y Hacoca ¢ BpaLleHneM npotme 4acoBoW CTpernku nopTbl MAHOMETPOB BCaCblBaHUA U HarHeTaHNUA MEHAKTCA MecTamu.

Kop 3aka3a ucnonHeHusi noptos [peHaxHbIV NOpT Mopt maHoMeTpa BcackiBaHus / MopT MaHomeTpa
HarHeTaHus / cUrHanbHbIA NOpPT
«A» Bokosble - UNC Mopt SAE-10, umnuHapuyeckas pesbba, ynnoTHUTENbHOE KOMbLo: Mopt SAE-4, unnuHapuyeckas pesbba,
pe3bba 7/8-14 UN YNNOTHUTENBHOE KoMbLo: pe3bba 7/16-20 UN
«B» 6okoBble - MeTpUyeckas pesbba MopT ISO 6149, umnuHapuyeckas pesbba, ynnoTHUTENbHOE KOMbLIO: Mopt ISO 6149, unnuuapryeckas pesbba,
pe3bba M22 x 1,5 YNNOTHUTENBHOE KonbLo: pe3bba M12 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-19 Parker Hannifin Corporation
MonpasgeneHue rmapasnnYeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU I'w:l,paBnmquKMe HacCOChI, perynnpyemMmolie

Pa3mepbl Cepusa P2

P2060 ¢ 6okoBbIMK NOpTamMu

Pasmep pe3bobl
cM. Tabnuuy
lMopT HarHeTaHus

- 235

MoabeMHbIN Kprok
(pe3bba 3/8-16 UN-2B)

101 —

¢nanew 1", 4 bonTa,

cepua ansa BbICOKOro

naeneHws (kog 62)

Peab6a CHHarbHOM0 —
nopta cM. Tabnuuy 184
-~ 92 _ Perynuposka nepenaga
66 [iaBreHns;, YyBCTBUTENBHOCTb 259
49 45 10,7 6ap/o6opoT —7g
Perynuposka - 67 =~
KoMneHcaTopa
[aBneHus, ° h 29 LleHTp TskecTu
E 4yBCTBUTENBHOCTb D ©
/A 52 G6ap/obopot © L © ; T
141 —— 144 = il
! o 124 ? ] 104,5
il 1k |
T % jz «BbInyckHoe
81 { oTBEPCTMEN C
9 N_
114 T | 06emnx CTOPOH,
L || BapuaHT
CD — YNNOTHEHNs!
B DuT
51 52 3arnyLka kamepbl nynbcaLmi ‘
I He cHumartb! =71
73 73 -~ 109 —=—
76 85 Pe3bba aononHUTensHoro -126 —

\Z [ipeHaXHoro nopta
Pa3mepbl MeHsoTCS cMm. Tabnuuy

MeCTaMn Ans Hacoca
C BpaLleHueM npotms

YaCOBOW CTPEenKu. PasMep pesb6bl

cM. Tabnuuy

MopT BcacbiBaHus
chnaHey 2", 4 6onta,
cepusi Ans CTaH4apTHOMO
fasnexus (kog 61)

Moka3aH Hacoc cepun P2060 ¢ BpaLleH1eM No 4acoBoW CTPEnKK, U3MEPEHNEM Harpy3ku 1 KOMNEHCATOPOM MakKC. AaBMEHUS.
Y Hacoca ¢ BpaLLeHMeM NpoTH1B HYacoBOW CTPENKM NOpTbl MAHOMETPOB BCACIBAHWS U HArHETaHUS MEHSIIOTCS MecTamu.

YNNOTHUTENbHOE KoMbLo: pe3bba M22 x 1,5

BapuaHTbl nopToB [peHaxHbIA nopT Moprt BCa- Mopt HarHe- | MopT MaHomeTpa BcacbiBaHusA / MopT MaHoMeTpa
CbiBaHus TaHus HarHeTaHus / CUrHanbHbIA NopT
«A» Bokosble - UNC Mopt SAE-10, umnuHapuyeckas pesbba, 1/2-13 UN 7/16-14 UN Mopt SAE-4, uunuHapuyeckas pesbba,
YNNOTHUTENBHOE KOMbLo: pe3bba 7/8-14 UN YNIOTHUTENBHOE KorbLo: pe3bba 7/16-20 UN
«B» 6okoBble - meTpuyeckas pesbba | Mopt ISO 6149, unnuHapuyeckas pessba, M12 x 1,75 M12 x 1,75 Mopt ISO 6149, unnnHapuyeckas pesbba,

YNNOTHUTENbHOE KonbLio: pe3bba M12 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

Parker Hannifin Corporation
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro

obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckune Hacocbl, perynupyemole
Pa3mepbl Cepusa P2

P2060 c 3agHMMu noptamu

&

)

S|
Pe3bba curHanbHoro %

nopta cM. Tabnuuy

Pasmep pe3bbbl nopta
MaHOMETpa HarHeTaHusl

cM. Tabnuuy [EE o16

Pa3amep pe3bbbl O | =
cm. Tabnuuy Paamep peab6bl e LieHTp TsixecTn
CcM. Tabnuuy %0 || i
MopT BCacklBaHMs opr HarHeTaHuA ~
chnarey; 2", dnarel 1", 4 Gonra, \__ «BbinyckHoe
4 Gonra, cepus Ccepust 4151 BbICOKOro 103 ] | oTBEpCTMEN C
ANS CTaHAAPTHOTO pagnenus (kop 62) == L 06enx CTOpOH,
nasneHus (ko 61) - BapuaHT
i ] YNMOTHEHUS
DuT
Pesbba gononHuTensHoro 123
ApEHaxHoro nopta
cM. Tabnuuy f= 211

©

MokasaH Hacoc cepuun P2060 ¢ BpaLLeH1MeM Nno 4acoBoi CTPENKW, U3MEPEHNEM Harpysku U KOMNEHCATOPOM MaKC. AABMEHUS.
Y Hacoca ¢ BpalLieH1em NpoTHB YacoBOW CTPENKN NOPTbl BCAChIBAHWSA W HAarHETaHUs 1 NOPTLI MAHOMETPOB MEHSIOTCS MECTaMMm.
Be3 kamepbl nynbcaumnit.

BapuaHTbl nopToB [peHaXHbI nopT Mopt Mopt MopTt MaHomeTpa BcackiBaHus / MopT MaHomeTpa
BCaCbIBaHUA | HAarHETaHWA | HarHeTaHus | CUrHanbHbIA NOPT
«G» 3agHue - UNC Mopt SAE-10, umnuHapuyeckas pesbba, 1/2-13 UN 7/16-14 UN Mopt SAE-4, umnuHapuyeckas pesbba,
YNNOTHUTENBHOE KoMbLo: pe3bba 7/8-14 UN YNNOTHUTENLHOE KOMbLO: pe3bba 7/16-20 UN
«H» 3agHue - meTpuyeckas pesbba | Mopt ISO 6149, umnuHapuyeckas pesbba, M12 x 1,75 M12 x 1,75 Mopt ISO 6149, unnuHapuyeckas pessbba,
yNNoTHUTENbHOE KonbLo: pe3bba M22 x 1,5 YNNOTHUTENBHOE KombLio: pe3bba M12 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3- 21 Parker Hannifin Corporation
MozpasfieneHme rmapaBnuyeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU

Pa3mepbl

rMD,paBJ'I n4yecCKne HacocChbl, perynmpyemMble

Cepusa P2

P2060 c npoxogHbLIM Banom

KoHdoumrypauus A1

Kondmrypauumn C1 n C3

KoHdmrypauun B1 n B2

E
J
B —
i
[
F

N
%

P2060 — 4yacTUUHbIV pa3pe3 06nacT NPoXo4HON Nnepeagayn

P MAX o

|
©
==}l
Oy

N
MakcumanbHbIN KPYTALLWIA MOMEHT
npoxogHon nepeaayun 339 H-m
264
A
Bapuant A B c D E F F G G Macca
C NPOXOAHLIM Baniom 7] UNC MeTpuyecKnn UNC MeTpudeckuit | Hacoca
82,625 HEMPUME Hinauezon SAE-A PE3bBA HEMPUME HEMPUME
) 3 9 3ybbeB g g
A1 264 82575 106,38 HVMO y 3/8-16 UNC-2B PE3bBAM10x 1,5 HUMO HAMO 36,2 kr
war 16/32
101,676 HEMPUME tLinuezoi SAE-B PE3bBA HEMPUME HEMPUME
, g 13 3ybbeB a g
B1 297 101625 146,05 HVMO Y 1/2-13 UNC-28 PE3bBA M12 x 1,75 HUMO HVMO 38,9 kr
war 16/32
101,676 HEMPUME Hinuuezok SAE-BB PE3bBA HEMPUME HEMPUME
’ a 15 3ybbeB s g
B2 297 101,625 146,05 HMO Y 1/2-13 UNC-28 PE3bBA M12 x 1,75 HUMO HVMO 38,9 kr
war 16/32
127,076 tnvuezok SAE-C PE3bBA PE3bBA PE3bBA
) 14 3ybbeB
cies 29 | 457,005 | 18098 | 1145 e 5/8-11UNC-28 | oPPAMIBX2 s s3UNC2B | M12x175 | 402K
Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH
5-3-22 Parker Hannifin Corporation

Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckune Hacocbl, perynupyemole
Pa3mepbl Cepusa P2

MoHTtaxHbI donaHey, P2075

YyBCTBUTENBHOCTbL
264,5 ‘ perynmpoBKm

Pe3bba ApeHaxHoro MaKc. oBbema
nopra cm. Ta?ﬁy 4,9 cm®/oBopoT

181 ) wr [ X
2 TOYKM MoHTaxHbI L ) y [g Pesbba nopra
¢hnaHey SAE-C, f q ; MaHoMeTpa
2 6onTa, 2 TOHKN = P MAX_FH'E HarHeTaHus
217,58 = :ﬂﬂ ZACM Tabnuuy

@Y
\\7

’:é 62

,/// \\ 7
MR 127,00 J_ {
194 145 - il H{{{ FH}- - 1379 %‘ ] \ 777777 _ Iz J{
4 a ——] § Gf

e Tem—— S 0] |
\— MoHTaxHbI cbraHeL NI 9

T A
SAE-C, 4 6onTa 155 - \__Peas6a nopra
@ 14,35 L MaHomeTpa
BCAChIBaHNA
958 5 cM. Tabnuuy

MokasaH Hacoc C BpalLeH1eM Mo YacoBOW CTperke. 5

Y Hacoca ¢ BpalleHnemMm npotmse 4acoBoMn CTPEnkKu NopTbl MAHOMETPOB BCACbIBaHUA U HAarHETaHUA MEHATCA MeCTaMu.

Kop pacnonoxeHus noptos [peHaxHbIN nopT MopT maHomeTpa BcacbiBaHus | MopT MaHOMeTpa HarHeTaHus |
CUrHanbHbIN NopT
«A» 6okosble - UNC Mopt SAE-12, umnuHapuyeckas pesbba, Mopt SAE-4, uunuHapuyeckas pesbba, ynnoTHUTENbHOE KOMbLO:
YNINOTHUTENbHOE KoMnbLO: pe3bba 1-1/16-12 UN pesbba 7/16-20 UN
«B» 6GokoBble - MeTpuyeckas pesbba | Mopt ISO 6149, umnuHapuyeckas pesbba, Mopt ISO 6149, unnuHapuyeckas pesbba, ynnoTHUTENbHOE KOMbLO:
YNNOTHUTENBHOE KOMbLO: pe3bba M27 x 2 pe3bba M12 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-23 Parker Hannifin Corporation
Monpa3sneneHue rMapaenuyeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

rMﬂpaBﬂW—leCKMe HacCOChI, perynnpyemMmolie

Cepusa P2

P2075 ¢ 6okoBbIMK NoOpTamu

51 = 52,8 ~|
77 ——~—T7

-
~
o

153,6

93

— 281

N— Pasmepbl MEHSIoTCS

MeCTaMu onda Hacoca
C BpaLleHuemM npotnse

NokasaH Hacoc ¢ BpalleHeM No YacoBOW CTPernkKe.
Y Hacoca ¢ BpalleH1eM NpoTyB YaCoBOW CTPENKKU NOPTbl MaHOMETPOB

4acoBOWN CTPErKM.

BCacCblBaHNA N HarHETaHUA MEHAKTCA MeCTaMI.

Pa3mep pe3bbbl
cM. Tabnuuy

MoabeMHbIN Kprok

[ (pesbba 3/8-16 UN-2B)

lMopT HarHeTaHus

thnaHey 1", 4 6onTa,

cepus ans CTaH,ElapTHOFO\

nasneHus (kog 62)

T

(2]

5\O

1

Pesbba curHanbHoro _/_

nopTa cM. Tabnuuy

YyBCTBUTENMBHOCTbL
perynupoBsku nepenaga
[aBneHus

9,1 6ap/obopot

Herris

YyBCTBUTENBHOCTb _/—[Ii
PerynupoBKkm
KoMneHcaTopa
LaBneHust !
63,5 6ap/obopot 8
+ o)

o

®

264,5
115
A
o =
Q W] IO =
O|le O =14
(2)oYo)\ = =
X
4 O
201
87,5
1025 — =

90 —

[‘ 60,9—
—

—— LleHTp

T takecTy

Li_‘
o
=}

«BbinyckHoe
0TBEPCTMEN C
06eunx CTOpOH,

[l

\1 \ : BapuaHT
'~ 885 —~ YNNOTHEHUS
3arnyLuka kamepbl nynbcaLni ‘ 126,5 DnT
He cHumartn! 5 144
[JlononHuTenbHbIi ‘ 6
[IPEHaXHbIN NopT ‘ 195
Pasmep pesbObl |
cMm. Tabnuuy 1 4 112,8
MopT BcacbiBaHns — | o i
cnaney 2", 4
6onTa, cepua aAns I~ - s e 1 - 'y
CTaHAapTHOro
Aaenexns (kog 61) LO (o) B - 81
| 2\ l
253,5
292,5 E][

BapuaHTbl nopToB [peHaxHbIA nopT Mopt Mopt MopTt maHomeTpa BcackiBaHus / MopT MaHomeTpa
BCaCbIBaHUsl | HarHeTaHWsl | HarHeTaHus / CUrHanbHbIA NOPT

«A» Bokosble - UNC Mopt SAE-12, umnuHapuyeckas pesbba, 1/2-13 UN 7/16-14 UN Mopt SAE-4, umnuHapuyeckas pesbba,
YNNOTHUTENBHOE KOMbLO: pe3bba 1-1/16-12 YNNOTHUTENBHOE KOMbLo: pe3bba 7/16-20 UN

«B» 6okoBble - meTpuyeckas pesbba | Mopt ISO 6149, unnuHapuyeckas pessba, M12 x 1,75 M12 x 1,75 Mopt ISO 6149, unnuHapuyeckas pesbba,
YNNOTHUTENbHOE KoNbLo: pe3bba M27 x 2 YNNOTHUTENbHOE KoMnbLio: pe3bba M12 x 1,5

PI P2-P3 RU.PM6.5 RH
5-3-24 Parker Hannifin Corporation

Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckune Hacocbl, perynupyemole
Pa3mepbl Cepusa P2

P2075 c 3agHMmu noptamu

— = — == -
F
\
£
Pesbba curHanbHoro
nopTa cM. Tabnuuy
Pesbba nopta )
MaHoMeTpa i Xl = I
BCacbIBaHUS S EHTD TsXKECTH
oM. Tabnunuy P MAX P A
Pa3mep pe3bobl 7 o o —
| -
cm. Tabnmuy Pasmep pe3bbbl — -
cM. Tabnuuy 94 ]
1
lMopT HarHeTaHus 0 *E} T T . - BER
chnaHey 1",
4 6onTa, cepust
lMopT BcacbiBaHWS P 97 «BbinyckHoe
dnaney 2" NS cTaHaapTHOro | OTBEPCTHEN C
’ fasnexuns (kog 62 — | [~
4 6onTa, cepus ( ) g ] 06ewnx CTOPOH,
AN CTaHZAPTHOTO cu (0>) &  Bapuant
nasnexns (kog 61) YMIIOTHEHIA
Pesbba AONONHMTENBHOMO DuT
[peHaxHoro nopra
cM. Tabnuuy 144,6
SRS PRAN B PP 2485
Paamepbl MeHstoTCS
MecTamu Ans Hacoca D
C BpaLLleHeM NpoTue
YacoBOW CTPEnKu. I
0] p OO
o= | e
835 || —=1N
270,5
lMokasaH Hacoc cepuun P2075 c BpalLeH1eM no 4acoBoii CTPenke, U3MepeHeM Harpysku 1 KOMNEHCATOPOM MakKC. AaBEHUS.
Y Hacoca ¢ BpalLeHWeM NpoTUB YaCOBOW CTPESKM NOPThl BCACbIBAHWS U HAarHETaHMs U NOpTbl MAHOMETPOB MEHSIOTCS MECTaMM.
Be3 kamepbl nynbcauun. .@ 5
BapuaHTbl nopToB [peHaXHbI nopT Mopt Mopr MopT MaHomeTpa BcacbiBaHusA / MopT MaHoMeTpa
BCacbiBaHUA | HAarHeTaHuA HarHeTaHus / CUrHanbLHbIN nopt
«G» 3agHue - UNC Mopt SAE-12, umnuHapuyeckas pesbba, 1/2-13 UN 7/16-14 UN Mopt SAE-4, unnuHapuyeckas pesbba,
YNNOTHUTENBHOE KOoMbLo: pe3bba 1-1/16-12 YNNOTHUTENBHOE KOoMbLo: pe3bba 7/16-20 UN
«H» 3agHue - meTpuyeckas pesbba | Mopt ISO 6149, umnuHapuyeckas pesbba, M12 x 1,75 M12 x 1,75 Mopt ISO 6149, unnuHapuyeckas pessba,
YNNOTHUTENBHOE KoMnbLo: pe3bba M27 x 2 YNMOTHUTENbBHOE KombLo: pe3bba M12 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-25 Parker Hannifin Corporation
lNoppasaenexue ruapasnuMyeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU

Pa3mepbl

lMapaBnuyeckne Hacochl, perynupyemole
Cepusa P2

P2075 BapuaHT ¢ NpoxoAHbIM Banom
KoHdoumrypauus A1

Kondourypauuu B1 n B2

@
O AYE
®

P2075 — 4yacTUUHbIV pa3pe3 06nacT NpoxXo4HON Nnepeaayn

MakcumanbHbIit KpYTALLNIA MOMEHT
MPOXOAHON Nepeaayn 4.

4 H-m

292,5

A

Hacocbl ByayT cobpaHbl ¢ naHLeBbIMU NepexofHnKamm, Kak nokasaHo.
BapuaHnTel B1, B2, C1 1 C3 gonyckatot noBopoT Ha 90°.

BapuaHT A B C D E F F G G Macca
C NPOXOAHbLIM BanoMm o UNC MeTpUieckui UNC MeTpuyeckuit | Hacoca
LWnuuesoit SAE-A
A1 2925 882222755 106,38 HEF';'V'ID,\%"E' 3 ;33316;/%52 S/Sigslj,l\?é—ZB PE3bBAM10x 1,5 HE'_TMP,G('\)"E' HngE' 44xr
Lnuuesoit SAE-B
B1 3255 181%2 146,05 HE:;%E' L?;?y%;gg ] /Z_F;ge’ﬁ’ﬁé\_m PE3bBA M12x 1,75 HE}_ng"E' HEFng'E' 46,5 kr
Wnuueson SAE-BB
B2 3255 181222 146,05 HEl_';ng' :u5a ?y%;gg 1 /2-F;§31fﬁé-2s PE3bBA M12x 1,75 HE'ngE‘ HEl_TMP,\l;”c\)"E' 46,5 kr
LLinuuesoin SAE-C
c1,C3 3275 g;g;g 18098 | 1145 L‘L :r*y152l7gz 5 /8-F;I1E3Ubl\ll;é-28 PE3BEAM16x2 |, /2-F;§3L35é28 MF;'?XE’E;\S 48k
PI P2-P3 RU.PM6.5 RH
5-3-26 Parker Hannifin Corporation

NoppasneneHue ruapaBnuyeckoro

obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU

FMp,paBn n4yecCKme HacocChbl, perynmpyemble

Pa3mepbl Cepusa P2
MoHTaxHbI chnaHey, P2105
291, | YyBCTBUTENBHOCTD
Pesbba apeHaxHoro | PErynupoBKM
ropta cM. Tabnuuy Makc. o6bema
3,
MoHTaxHbIe 95 5,56 cm*ioBopot
oTBepcTus SAE C, 127 Pe3bba nopta
2 Gonra C MaHoMeTpa
N?ol?é%ue = HarHeTaHms
otBepcTust SAE C, T S cM. Tabnmuy
4 6onTa —= 4 5
= &
103 1 77
194
1145 013292 B A | R I I .
I 82
Ll |
u —le |
= ©
18— HN \ Pesbba nopra
MaHomeTpa
BCacblBaHWs
977 cMm. Tabnuuy
MokasaH Hacoc C BpaLLeH1eM Mo YaCoBON CTPerke. 5
Y Hacoca ¢ BpalleH1MeM NpoTHB YaCOBOW CTPENKU MOPTbl MAHOMETPOB BCACbIBAHWS M HAarHETAHUS MEHSIOTCS MECTaMU.
Kop pacnonoxeHus noptoB [peHaxHbIA nopT MopTt MmaHomeTpa BcackiBaHus / MlopT MaHoMeTpa HarHeTaHus /
CUrHanbHbIN nopt
«A» Bokosble - UNC MopT SAE-12, umnuHgpuyeckas pesbba, MopT SAE-4, umnuxapuyeckas pesbba, ynnoTHUTENBHOE KOMbLO:

YNNOTHUTENBHOE KoMbLo: pe3bba 1-1/16-12 UN

pesbba 7/16-20 UN

«B» 6okoBble - MeTpuyeckas pesbba | Mopt ISO 6149, umnuHapuyeckas pessba,
YNNOTHUTENbHOE KOMbLO: pe3bba M27 x 2

Mopt ISO 6149, unnuHapnyeckas pesbba, ynnoTHUTENbHOE KOMbLO:
pesbba M12 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

Parker Hannifin Corporation
lNoppasaenexue ruapasnuMyeckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

rMD,paBJ'I n4yecCKne HacocChbl, perynmpyemMble

Cepusa P2

P2105 ¢ 6okoBbIMK NopTam

Pesbba cm. Tabnuuy

MogbemHbii kptok (pesbba 3/8-16 UN-2B)
2915 —— ———

~— [ — 122 ——+

[opT HarHeTaHus ﬁj{b
cnaney 1 1/4", 4 6onTa, ]

cepwisi 4ns BbICOKOTO 0
[aBneHus (kog 62)

Pesbba curHansHoro

nopTa cMm. Tabnuuy

YyBCTBUTENBHOCTD
perynupoBkm
nepenaga AaBneHns
9,1 6ap/obopot

YyBCTBUTENBHOCTD :
perynvpoBkm —\lé
KOMNeHcaTopa AaBneHua

302,5

4 63,5 6ap/o6opoTt =

—
o
o
~
a

—
— — LleHTp
1 Tsxectn 131,

o

1\ «BbInyckHoe
\— ' otBepcTue» ¢

3arnyLuka kamepbl nynbcaLmin |

Noka3aH Hacoc ¢ BpalleHueM No YacoBOW CTpernkKe.
Y Hacoca ¢ BpalleHWeM NPoTUB YacOBOM CTPESKN NOPTbl MaHOMETPOB

90 90 He cHumatb!
Pesb6a [10MNOMHUTENBHOTO
100 ‘ m ApeHaxHoro nopra

, @ , 006eux CTOPOH,
\ BapuaHT

| | YNNoOTHEHUS!
18— pyT
148
165

cM. Tabnuuy I
Pa3mepbl MeHstoTCS

211

MecTaMu Ana Hacoca

C BpaLLeH1eM NpoTus A —
4acoBOM CTPENKM. Peas0a cm. Ta6nmuy\ u%
112
O
MopT BCcackiBaHus _/"
narey 2 1/2", 4 6onta, 100

cepua anda ctaHAapTHOro

i
‘ 0

naeneHus (kog 61)

BCacCblBaHWA N HAarHeTaHUA MEHAKTCA MeCcTaMu.

@

BapMaHTbl nopTtoB

[peHaxHbIN nopT Mopt Mopt

BCacblBaHUA | HarHeTaHuA

MopTt maHomeTpa BcackiBaHus / MopT MaHomeTpa
HarHeTaHus / CUrHanbHbIA NopT

YNNOTHUTENbHOE KOMbLO: pe3bba M27 x 2

«A» 6okoBble - UNC Mopt SAE-12, umnuHapuyeckas pesbba, 1/2-13 UN 1/2-13 UN MopT SAE-4, umnuHapuyeckas pessba,
YNNOTHUTENBHOE KOMbLo: pe3bba 1-1/16-12 YNNOTHUTENBHOE KorbLo: pe3bba 7/16-20 UN
«B» 6okoBble - meTpuyeckas pesbba | Mopt ISO 6149, unnuHapuyeckas pessba, M12 x 1,75 M12x 1,75 Mopt ISO 6149, unnnHapuyeckas pesbba,

YNNOTHUTENbHOE KoMnbLio: pe3bba M12 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3- 28

Parker Hannifin Corporation
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckune Hacocbl, perynupyemole
Pa3mepbl Cepusa P2

P2105 BapuMaHT ¢ NpoXoA4HbIM BasnioM
KoHdourypauus A1 KoHdurypaumm B1 n B2

© © cli©)

=
MakcumanbHbIA KpYTALLMIA MOMEHT
npoxogHon nepeaayn 594 H-m
323
A

Hacocbl 6yayT cobpaHbl ¢ hnaHLeBbIMA NepexofHuKkamm, kak nokasaHo.
BapuanTel B1, B2, C1 1 C3 gonyckatot noBopoT Ha 90°.

Bapuant A B C D E F F G G Macca

C NPOXOAHLIM Baniom 7] UNC meTpuyeckas UNC MeTpuueckas | Hacoca
LWinnueson SAE-A

At 323 | grong | 10638 | MELINEE Eaary?gzz 3/;?;;2_28 PESBAMI0x 15 | Mol PMME | FEREVME |6y
LWnuuesoit SAE-B

B B |lorers| 4605 | Mo | e | unoas | PEISBAMIZ 175 | PENGE | EUNEE | e
LWnuuesoit SAE-BB

B2 3 |loress| 4005 | "o | (o | )T Unoas | PESSBAMIZ 17 | PRGSO | e
Lnuuesoit SAE-C

ches | we g teose | mas | tates | T e | PEBAMINZ | UG e | g rrs | W

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-29 Parker Hannifin Corporation
Monpa3sneneHue rMapaenuyeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

lMapaBnuyeckne Hacochl, perynupyemole
Cepusa P2

MoHTaxHbIN chnaHey, P2145

MoHTaxHbI pnaHey SAE D, 4 6onTa

200 161,65

299 |
127 Pesbba nopta
— MaHomeTpa
MoHTaXHbIN ° ° HarHeTaHus
ZbgaHeu SAE-D, @ . . / cM. Tabnuuy
onTa Z—
@20,7 1
|| — @) |
152,40 — 82
015235 =
_ B O . Y| I 7 I D I | P N I A
- o 90
N S O

\— Pesbba nopta
20 —] H N mMaHoMeTpa

BCacblBaHWs
cM. Tabnu
. 161,65 | W
289
I 200
208
MoHTaxHbI hnaHey SAE C, 2 6onTa Peaba ApeHaxHoro
nopta cm. Tabnuuy YyBCTBUTENBHOCTb
| le—— 92 perynmpoBKy
Mmakc. obbema
127 4 . 7,8 cm3/obopoT
| - | + = ° A
112 L [ ,,
12700 4 == | A0 A N |
126,95 - \
MOHTaXHbIN
thnaHey, SAE-C, H N
2 6onta
@17,75
f 180,98
Moka3aH Hacoc ¢ BpaLleHMeM No YacoBOW CTperkKe.
Y Hacoca ¢ BpalLeH1eM NpoTUB YaCOBOM CTPENKM NOpTbl MAHOMETPOB BCACLIBAHWS 1 HArHETaHUs! MEHSIOTCA MeCTaMu.
@]

Kop pacnonoxeHus noptos

[peHaXHbI nopT

MopT MaHomeTpa BcacbiBaHUsA / MopT MaHOMeTpa HarHeTaHus /
CUrHanbHbIV NOPT

«A» Bokosble - UNC

Mopt SAE-12, umnuHapuyeckas pesbba,
YNNOTHUTENBHOE KoMbLo: pe3bba 1-1/16-12 UN

Mopt SAE-4, uunuHapuyeckas pe3bba, ynnoTHUTENbHOE KOomMbLo:
pe3sbba 7/16-20 UN

«B» BokoBble - MeTpuyeckas pesbba

MopT ISO 6149, unnuHapuyeckas pessba,
YNNOTHUTENBHOE KOMbLo: pe3bba M27 x 2

Mopt ISO 6149, unnuuapnyeckas pesbba, ynnoTHUTENbHOE KOMbLO:
pe3bba M12 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3- 30

Parker Hannifin Corporation
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckune Hacocbl, perynupyemole
Pa3mepbl Cepusa P2

P2145 ¢ 6okoBbIMK NoOpTamu 209

MogbeMHbIN KproK

Pesb6a, cm. Tabnuuy X e j (pesvba 3/8-16 UN-2B)
MopT HarHeTaHus —ﬁh‘ (%

chaveu 1 1/4", 4 6onTa,\ : |2
cepus Ansi BbICOKOTO O
faBneHus (ko 62) LY SD- %7777 = =
0 |00 G J
|
l ] o
oJO) ||
L ®OC
Pe3bba curHansHoro ! 220 !
nopra, cMm. Tabnuuy
114 YyBCTBUTENBHOCTb | 306
l~— 87 perynupoBku nepenaga
57 —of«— 54 AasnexHus 12198
9,1 Gap/oBopot | o
X
YyBCTBUTENBHOCTD ~7.0 ’7
perynupoBku ® @ ®
( KOMneHcaTopa AaBneHns
63,5 6ap/o6opot ——
185 PIoveP i T ] — Lextp
162 ] TAKECTU 440
131 -
109 102 a
'\ «BbinyckHoe
124 110 N/ | | \oTBepcTne» c
/Tl L|  oBeux cTopoH,
/ LL; | | BapuaHT
YNNOTHEeHUs
/ &) DuT
3arnyLuka kamepbl nynbcaLmi
He cHumartn! | - .
Pesbba AononHMTENLHOMO 127
107 124 OpeHaxHoro nopra, 158
\L cM. Tabnuuy | 209
Pa3mepbl MeHs0TCS Mectamm
NS Hacoca ¢ BpalleHuem
NPOTUB YaCOBOWN CTPESKM. ﬂ
v —|
Pesbba, cm. Ta6m4uy\ [ ||
| 120,5
i O
lMopT BCacbiBaHus _k /7Y | [ _L
¢hnanew, 2 1/2", 4 Gonrta,
cepwst Ans ctaHgapTHoro —1 :
[aBneHus (kog 61) &‘O o 107
. —— =
MokasaH Hacoc ¢ BpalleHMeM no 4acoBOW CTPeSIKe. 284
Y Hacoca ¢ BpalleH/eM NPOTMB YaCcoBOW CTPESKM NOPTbl MAHOMETPOB 330
BCACbIBaHUS U HAarHeTaHUA MEHAOTCA MecTamu. 5
BapuaHTbl nopToB [peHaxHbIA nopT Mopt Mopt MopTt MaHomeTpa BcackiBaHus / MopT MaHomeTpa
BCacbIiBaHUA | HarHeTaHUA HarHeTaHus / cCUrHanbHbIN nopt
«A» Bokosble - UNC Mopt SAE-12, umnuHapuyeckas pesbba, 1/2-13 UN 1/2-13 UN Mopt SAE-4, umnuHapuyeckas pesbba,
YNNOTHUTENBHOE KOMbLO: pe3bba 1-1/16-12 YNNOTHUTENBHOE KorbLo: pe3bba 7/16-20 UN
«B» 6okoBble - meTpuyeckas pesbba | Mopt ISO 6149, unnuHapuyeckas pessba, M12 x 1,75 M12 x 1,75 Mopt ISO 6149, uunuHapuyeckas pessba,
YNNOTHUTENbHOE KoMbLo: pe3bba M27 x 2 YNNOTHUTENbHOE KoMbLio: pe3bba M12 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3- 31 Parker Hannifin Corporation
Monpa3sneneHue rMapaenuyeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU I'w:l,paBnmquKMe HacCOChI, perynnpyemMmolie

Pa3mepbl Cepusa P2
P2145 BapuaHT ¢ npoxoAHbIM Banom
KoHdourypauus A1 KoHdpurypaumm B1 n B2

Ylee)

VaY
(NP

Kondwmrypauum C1, C2, C3 n C4 KoHdomrypaums D3

===

|

|

3lc

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

Parker Hannifin Corporation

5-3- 32
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckune Hacocbl, perynupyemole
Pa3mepbl Cepusa P2

P2145 BapuaHT ¢ npoxogHoM nepegayen

X
[insmp 0740
O] q

©
[ipmxu
N

e

H A~

=

MakcvmanbHbIN KpYTALLMIA MOMEHT
npoxoaHo nepeaayun 820 H-m

329.5
A
BapuaHt A B Cc D E F F G G Macca
C NPOXOAHbLIM Baniom 7] UNC meTpuyeckas UNC MeTpuyeckas | Hacoca
Lnnuesoit
82625 HEMPUME- SAE-A PE3bEA HEMPUME- | HEMPUME-
A 3295 1 gos75 | 19638 | hymo 9ayober | 3/8-16 UNC-28 | PESPBAMIOXTS 1 "o HIMO 798w
Lwar 16/32
LnvueBoit
101,676 HEMPVME- SAE-B PE3bBA HEMPYME- | HEMPVIME-
B1 %625 1 401625| 805 | hmo 133y6ees | 1/2-13 UNC-28 | PESPBAMIZXATS |0 HIMO 828w
war 16/32
Lnnuesoit
101,676 HEMPYME- SAE-BB PE3bBA HEMPVYME- | HEMPVIME-
B2 3625 | 101,65 | 14605 HUMO 153y6een | 1/2-13 UNC-28 | FEoPPAMIZXTTS | o HUMO 826w
war 16/32
Lnnuesoit
127,075 HEMPUME- SAE-C PE3bBA PE3bBA PE3bBA
Cinc2 3645 | 1577005 | 180,98 HVMO 143y6bee | 5/8-11 UNC28 | TEOPBAMIBX2 |4y isuNc2B | mi2x1,75 | 839K
war 12/24
LUnnuesoit
127,075 SAE-C PE3bBA PE3bBA PE3bBA
e 3645 1 4o7.005| 18098 1145 14aybeen | 58-11UNC-2B | | oPPAMIBXZ g 13 unc2B | M12x175 | 839K
war 12/24
LWnnuesoit
127,075 SAE-CC PE3bBA PE3bBA PE3bBA
c4 3645 | 1277005 | 180,98 145 173y6bee | 5/8-11 UNC28 | TEOPBAMIBX2 |4y isunc2B | mi2x1,75 | 839K
war 12/24
Lnnuesoit
154,475 | HEMPUME- SAE-D HEMPUME- PE3bBA PE3bBA
D3 375 | 450495| HuMO 161,65 13 3ybbes HUMO HENPUMERMO | 54 toUNC2B | M16x 2 88w
wwar 8/16

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-33 Parker Hannifin Corporation
Monpa3sneneHue rMapaenuyeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU

rMﬂpaBJ'IVI‘-IeCKMe HacCOChI, perynnpyemMmolie

Pa3mepbl Cepusa P2
BapuaHTbl Bana P2
B1 B2

41.2

i

LWnuuesoit SAE «B»

13 3ybbeB

war 16/32

3BOMbBEHTHBIN Winuu 30°

Makc. BxoaHom kpyTaLmii MOMeHT 209 H-m

LWnuueson SAE «B-B»

15 3ybbeB

war 16/32

3BOMbBEHTHBIN WnuL 30°

Makc. BXogHOW KpyTALMIA MOMEHT 337 H-m

C1 C2
55.6
62
LWnuuesoit SAE «C» i Wnuuesoin SAE «C-C»
14 3ybbeB 17 3ybbeB
% war 12/24 war 12/24
3BOMbBEHTHBIN Wwnuy 30° 3BOMbBEHTHIN Wnuy 30°
Makc. BXOAHOW KpyTALMA MOMEHT 641 H-m Makc. BXxogHOW KpyTALLMiA MOMEHT 1217 H-m
D1
. 75.6
SAE D
E | 13 3y6beB
f I war 8/16
H [ sBonbBeHTHbIil wnmy, 30°
Makc. BXxogHo# kpyTawmin momeHT 1701 H-m
Pa3mepb!
BapwaHTbl perynupoBanus kpyTawero momeHta «TA», «TB», «TC» n «TD»,
yyBcTBUTENBHOCTL 200 H-M/060pOT B
P2060 P2075 P2105 P2145
{ 163 171 190 202
é E @w [s) /
o 34 69 69 69
c %EJP MRCHC s B A 161 154 175 186
— H1
\\W\_/i e
Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH
5-3-34 Parker Hannifin Corporation

Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU Fmp,paBnmquKme HacoOChbl, perynmpyembie

Pabouve xapakrepucTmku Cepusa P3
LLymoBbie xapaktepuctuku cepum P3 npu makc. U MUH. Cepusa P3 — TnoBas MOWHOCTL NpUBOAA NPU NOMHOM
paboyem o6LemMe pabouyeM o6Leme
LlymoBble xapaktepuctuku P3105 P3105 — BxopgHas MOLWHOCTL NPY NOMHOW ANUHE XoAa
o = =
= 2 160 9
=3 | _—T 2500 06/Mu1H, makc.pab. 06. 'g L1 28002
3 | I e ——"] I ©
80 ——— Z 140 5
" Q o
,/’25(‘)0 06/MUH, MUH. pab. o6. 2420 g
—"” © T
75 === 1500 06/MIH, MaKc.pab. 00. & 100 1800 5
g 3
— “ 80 " 15008
e =—===""7500 o
70 [ 1500 06/MuH, MUH. pab. 0. 60 | 1588 ;
— -
. — 600
0 40 80 120 160 200 240 280 320 — 1 —
[lasnenue [6ap] 0 é/
0 50 100 150 200 250 300320
[aBneHue B cucteme [6ap]
LLlymoBble xapaktepuctuku P3145 P3145 — BxoAgHaA MOLHOCTL NPU NOMTHOW ANMHe Xo[a
= = 250 =
ﬁé[ 90 2200‘06/MMH,‘MVIH. paé. 06. g 3
= =] 0 o)
z - g 25002
3 85 Z i T % 200 2
- " 2200 06/MUH, Makc. paé. 06. o / b
+ y = S
- - © T
el - z 150 5
80 = ‘ = g —+1800 (EJ
T 1500 06/MuH, MUH. pab. o6. o / // 1500 &
- ©
T — | 100 1200 ©
75 ===t T — | /// 5
L— 1000 $
/__// 1500 06/MuH, Makc. pab. o6.. ///
] 50 — 600
/
0 40 80 120 160 200 240 280 320 ZZ//
[aenenue [6ap] oL =

0 50 100 150 200 250 300320
[aBneHue B cucteme [6ap]

Pabouas xwakocTb: MUHepanbHoe macno, BaskocTb 1ISO 32 npu 40°C. laBnenue BcacbiBaHus: 1,0 6ap (abcontoTHOE), N3MepeHO B MOPTY BCaCbIBaHMS.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-35 Parker Hannifin Corporation
Moapasaenexue ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU
Pabouune xapakrepucTmku

MmapaBnuyeckne HacoChl, perynmpyembie
Cepua P3

TunoBble 3Ha4YeHMA MOLLHOCTM HacocoB cepum P3 ¢
KoMneHcavuen

P3105 — BxogHas MOLHOCTL NPU HYNEBOM XoAe

N
o

= T
Q /2600 £
0 O
5 / S
216 o
-] s
=
% 3
cgu[ 12 1800 %
g / 1500 &
- " “l1200 ©
; ZKi:
o
=7
/
//
2/
0 0 50 100 150 200 250 300320
[aBneHue B cucteme [6ap]
P3145 — BxoaHas MOLHOCTL NPU HYNEBOM XoAe
=35 =
2 2500 £
0 O
5 30 7/ K=}
: / 2
()
225 o
= x
(E / 1800 %
§ 20 1500 g
o / )
15 1200 £
7 1000 £
0 // 000~
/
———
0 0 50 100 150 200 250 300 320

[aBneHue B cucteme [6ap]

TunoBble 3HaYeHUs Kng HacocoB cepun P3 npu nonHom
paboyeM o6eme n 1800 06/MuH

P3105 — KNpA npu 1800 06/mMuH

= 100 I E—— O6BeMHbIi
T ———— QGeemy |
E O6L Wit
£ 90 w1
(=1
o
5 /
I
8 80
c
o
| ==
£
2 70
5
=
k<3
g
LS 60 /

50

0 50 100 150 200 250 300 320

[laBnenue B cucteme [6ap]
P3145 — KNJA npu 1800 06/mMuH

100

‘v
I — OGbeMHbIN
—

—

\

O6wuin

e

/

[o]
o

~
o

KoatpcpmumeHT nonesHoro genctaus [%]

[e2]
o

500

50 100 150 200 250 300 320

[aBneHue B cucteme [6ap]

Paboyas »wuakocTb: MHepanbHoe macno, BaskocTb ISO 32 npu 40°C. laBnenue BcacbiBaHus: 1,0 6ap (abcontoTHOe), N3MEpPeHO B MOPTY BCACLIBAHMS.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3- 36

Parker Hannifin Corporation
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU Fmp,paBnmquKme HacoOChbl, perynmpyembie

Pabouve xapakrepucTmku Cepusa P3
TunoBas 3aBUCMMOCTb pacxofa OT AaBNEHUs AN HacOCOB TunoBbIe 3Ha4YeHUs pacxoda ApeHaxa ynpaBneHus ¢
cepun P3 KOMMNeHcauuen ans HacocoB cepun P3
P3105 — pacxop HarHeTaHWs Npv NONHOW ANMHE XoAa P3105 — pacxop apeHaxa npu HyneBom xoae
T T
? 300 ? é =
E R 2600 | |3
A= © 9 ©
= 250 2600 2. g 20 2
) o & o
3 2 g
[a I
200 : 15 )
1800 & T
El &
150 1500 g ©
[e]
1200 § 10 o
100——— 1000 & 600 =
J
50 600 5
0 0
0 50 100 150 200 250 300320 50 100 150 200 250 300
Haenetve [Gap] Naenenve [6ap]
P3145 — pacxoa HarHeTaHMA Npy NOMHOW ANMHe Xoaa P3145 — pacxoa aApeHaxa npv HyneBsoMm xoae
T 25 T
= s
T 400 T = =
= 2 = 2500 | | &
=350 25006, g 20 g
g g 8 2
& 300 8 g
o « %
250 1800 I 15 |
=l &
200 1500 ©
[e]
1200 £ 10 5
150 1000 5 600 oy
100 3
600 5
50
0 0
0 50 100 150 200 250 300320 50 100 150 200 250 300
[aBneHue [6ap] [asneHue [bap]

Paboyas xuakocTb: MuHepanbHoe macno, BaskocTb ISO 32 npu 40°C. [laBneHue Bcacbianms: 1,0 6ap (abcomoTHOe), M3MepeHo B MOPTY BCAChIBAHMS.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-37 Parker Hannifin Corporation
Moapasaenexue ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU lmapaBnuyeckne HacoChl, perynmpyembie
Pabouune xapakrepucTmku Cepus P3

TunoBble XapaKTepPUCTUKKU BCacbiBaHWUA HACOCOB cepumn P3 B 3aBUCMMOCTM OT YacTOThbl BpaLieHUs NPU pasHbIX 3HAYEHUAX
paboyero o6bLema B nNpoLeHTax

P3105 — xapakTepucTuKu BcacbiBaHUA P3145 — xapakTepucTuKu BcacbiBaHUA
? 3500 T 3000 I
= 70% s 70%
3 =
08,3250 8
o 85% 2750 8‘5%
©
8 3000 100% 2 —t00%
s =
& 2750 g 2000
El el
& S
& 2500 2 2250
: :
8 2250 8
> 3 2000

2000

1750 1750

1500 1500

0,6 08 1,0 1,2 0,6 0,8 1,0 1,2
[laBneHue BcacbiBaHust [6ap) [laBneHue BcacbiBaHust [6ap]

aboyas xnakocTb: MUHeparnbHoe Macno, BaskocTb ISO 32 npu 40°C. JaBneHue BcacbiBaHus: 1,0 6ap (abcontoTHoe), N3MepeHo B MOPTY BCaCbiBaHUS.

Mpu HeoGXx0AMMOCTH IKCMTyaTaLuMmn NPy 3TUX YacToTax BpalleHUs obpaTuTech K
NPOV3BOAUTENIO AN NONYYEHUA NOATBEPKAEHUSA.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-38 Parker Hannifin Corporation
MoppasaeneHue rMapaenuyeckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

MmapaBnuyeckne HacoChl, perynupyembie
Cepusa P3

MoHTtaxHbi onaHey, P3105

194

SAE C 2 6onTa
MOHTaXHble
0TBEPCTUS

2 TOYKM

114,5

95

Mopr
MaHomeTpa
BCACbIBaHUS
Boinyck n
3anosnHeHme,

A

\|

T O U
-‘

MoHTaxHbIN chnaHew
SAE C, 4 6onTa 102
12,577
114,5
146

273

@]

Kopn pacnonoxeHus noptos

OTBepcTMe oTBOAA Bos,qyxal BEeHTUNSLUNOHHOE OTBepcTue

«A» Bokosble - UNC

OtBepctve SAE-4, uunuHopuyeckas pesbba, ynnoTHUTensHoe konbLo: pesbba 7/16-20 UN

«B» 6okoBble - MeTpuyeckas pesbba

Orteepctye ISO 6149, umnuHapuyeckas pesbba, ynnoTHUTENbHOE KonbLO: pesbba M12 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3- 39

Parker Hannifin Corporation
Moapasaenexue ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU

Pa3mepbl

Fmp,paBaneCKme HacoCbl, perynmpyemble

Cepus P3

P3105 ¢ 6okoBLIMU NOpTaMM

273

OTBepCTMe 0TBOAa BO3ayxa ‘\

MeTpuyeckas pe3bba

pesbba M12x 1,5

]ﬁi e - 7}7777 - 77__7z%>
3 O D> N
NS 508 1 |
O
O®C
220 o |_|]7
114
55 54 CurHanbHbii nopt 16
118
@ @ X
|
©® r %
@ ! @ 0] ©
o
= | ™
| | = |
o| !
i ol N <
| Ll S
|
. v~ rm vvyvvyey Vv tWSWoY_ - .
|
©
3 | S5
“ 148
57 57 HPEHa)KHbIM NnopT BCacblBaHNA
7 (anbTepHaTMBHOE ApeHaxXHoe 9TBepCTme MopT BCackIBaHNs
107 BCaCbIBaHWS Ha NPOTMBOMONOXHOM CTOPOHE) chnarey 2 1/2", 4 Gonta
/@ﬁﬂ':ﬂ cepus Ans CTaHaapTHOro
MopT HarHeTaHust paenexys (koA 61)
crianew 1 1/4", 4 6onTa [ -
cepua ansa BbICOKOro AasneHnsa ﬂ $ ‘ )
(ko 62) ) . ’/
o, ©
1 O
- I Vs
148
265
Kop pacnonoxenus | Mopt Mopt MopT MaHoMeTpa BcacbiBaHUsA / lopT MaHoMeTpa HarHeTaHus | [peHaXHbI NOPT BcacbiBaHUs
nopToe BCacbIBaHUA | HarHeTaHWsl | OTBepCTUe OTBOAA Bo3AyXa / CUrHanbHbIN NOpT
Mopt SAE-4, unnuHapuyeckas pesbba, ynnoTHUTENBHOE KOMbLIO: MopT SAE-8, umnuHapuyeckas pesbba,
«A» bokoaeie - UNC | 1/2-13UNC | 1/2-13 UNC pesbBa 7/16-20 UN YNROTHUTENbHOE KoMbLIO: peabba 3/4-16 UN
«B» GokoBeble - M12x 1,75 M12x 1,75 Mopr ISO 6149, umnuHgpuyeckas peabba, yNnoTHUTENbHOE KOMbLO: Mopt ISO 6149, umnuHapuyeckas pesbba,

YNIOTHUTENBHOE KOoMbLo: pe3bba M18 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3- 40

Parker Hannifin Corporation
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckne HacoCbl, perynmpyemble
Pa3mepbl Cepusa P3

P3105 BapuaHT ¢ NnpoxoAHbIM Banom
KoHdpumrypauus A1 & ! KoHdomrypaumm B1 n B2

@ @

- 2 Oef®

©

P3105 — yacTuuHbIV pa3pe3 o6nacT NPoOXo4HOW nepeaayn
A

A i
it

A

>
>

O

ml

S = =
Makc. KpyTSALLMA MOMEHT
4# npoxoaHon nepegaym 594 H-m
BapuaHT A B Cc D E F F G G
C NPOXOAHbLIM Barnom [7] UNC MeTpuyeckas UNC MeTpuyeckasn
LLnuuesoin SAE-A
A1 2925 8822%27% 106,3 HngE' j:g?;?sfiz PES&&QE’;‘” PE3bEAM10x 1,5 HE:VFI’,\';I'Q)"E' HEFng'E'
LWnnuesoit SAE-B
st | s |0 e | M| i | PEEAIE | pegaiizaizs | FEIAE | HEIOAE
LWnuuesoit SAE-BB
B2 255 | 00| 1agq | ETRME- | isames | PESHEANZD | penuganipyq7s | MERAE | HETPAE
Wnuuesoit SAE-C
c1,¢3 3275 ]gg;g 181 114,5 L4a:y162t;zz PE?’SS@_SQ'” PE3bBA M12x 1,75 5/8—P1I153LIJDI\?Q—2B Tﬁ%bf?

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-41 Parker Hannifin Corporation
Moapasaenexue ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU lmapaBnuyeckne HacoChl, perynmpyembie
Pa3mepbl Cepusa P3

MoHTaxHbIN chnaHey P3145
MoHTaxHbi hnaHey SAE C, 2 6onTa

92
Mopt
MaHoMeTpa
BCACbIBaHNA
= Bhinyck n - =
3anorHeHme
o ° °

1D

112

+0,02

J126,98-0,03
|
‘
|

TTIT T 11
|
|
i
i
|
34

N

12,5 105
’ IN

181 281

MoHTaxHbii onaHey SAE D, 4 6onTa

92

Mopt

MaHomeTpa

BCaCbIBaHMst

Boinyck n o °
3anonHeHve

vy

»
[
0,2
12,557 I
161,64 281

Kop pacnonoxeHus noptoB OTBepcTMe oTBOAA BO3AyXa / BEHTUNALMOHHOE OTBepCcTUe

«A» bokosble - UNC Oteepctve SAE-4, uunuHapuyeckas pesbba, ynnoTHUTenbHoe konbLo: pesbba 7/8-20 UN

«B» BokoBble - MeTpuyeckas pesbba Oteepctye ISO 6149, umnuHapudeckas pesbba, ynnoTHUTENbHOE KonbLo: peabba M12 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-42 Parker Hannifin Corporation
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckne HacoCbl, perynmpyemble
Pa3mepbl Cepusa P3

P3145 ¢ 6okoBbIMY NOpTamu

~
]

OTBepCTVIe 0TBOAa BO3ayxa \

== —
o o,
~ O — O
N— S o
O =
[o)© | ]
229 O -
114 c .
UrHanbHbIN
57 54 nopt 220
121
X
O O
(0] ®
» )
N~ <
— [e2)
“ A
O - — - — H - — 0
] [— i
3
- "
© - N [T
- — al
& K -
R
JlpeHaxHblit nopT 127
57 57 (Bz;?:::)?-;ﬁawoe MopT BCachIBaHNS
115 115 — N ¢rianey 2 1/2",
aeanoe crepene
NPOTUBOMONOXHOW \ <~ CTAHA&pTHOTO
P Aaenenus (kog 61)
CTOpPOHE)
MopT HarHeTaHus $ $
dnaHey 1 1/4", \ I
4 6onTa cepusi ans ] N .
BbICOKOIo AaBneHuns
(kon 62) |
o o)
11
1 } A —
126
269
17 Ol==
Kop pacnonoxenus | Mopt Mopt MopT maHomeTpa BcacbiBaHusA / MlopT MaHOMeTpa HarHeTaHus / [peHaXHbIi NOPT BCacbIBaHUA
nopros BCacbIBaHUA | HarHeTaHWs | OTBepCTUe OTBOAA BO3AyXa / CUrHaNbHbIN NOpT
R . . Mopt SAE-4, unnuHapuyeckas pesbba, ynnoTHATENbHOE KOMbLO: MopT SAE-8, unnuHapuyeckas pesbba,
«A» bokosbie -UNC | 1/2-13UNC | 1/2-13 UNC pesbba 7/16-20 UN YNMOTHTENBHOE KoMbLio: pesbba 3/4-16 UN
«B» BokoBble - Mopt ISO 6149, unnuHapryeckas pesbba, yNnoTHUTENbHOE KOMbLO: Mopt 1SO 6149, unnuHapuyeckas pessba,
M12x1,75 |M12x1,75
MeTpudeckas pesbba pesbba M12x 1,5 YNNOTHUTENBHOE KoMbLo: pe3bba M18 x 1,5

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5.3-43 Parker Hannifin Corporation
Moapasaenexue ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU lmapaBnuyeckne HacoChl, perynmpyembie
Pa3mepbl Cepusa P3

P3145 BapuaHT ¢ npoxoAHbIM Banom
KoHdurypauus A1 Kondmrypauum B1 n B2

KoHdomrypauumn C1, C2, C3 u C4 Kondourypaumus D3

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-44 Parker Hannifin Corporation
Moppaspenexue ryapaBnM4yeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckne HacoCbl, perynmpyemble
Pa3mepbl Cepusa P3

P3145 BapuaHT ¢ npoxoaHoW nepeaaven

330

O

Makc. kpyTaLmii MOMeHT npoxoaHon nepegaum 820 H-m

Bapvant A B Cc D E F F G G Macca
C NPOXOAHLIM Basiom 1} UNC MeTpuyeckas UNC MeTpuyeckas Hacoca
Wnuueson
82625 HEMPUME- SAE-A PE3bBA HEMPUME- | HEMPUME-
M 3295 gag7s | %% 1 humo 9aybees | 3/8-16 UNC-28 | PESPBAMIOXTS 10 HUMO 7B5w
war 16/32
LWnunuesoit
101,676 HETPUME- SAE-B PE3bBA HEMPUME- | HEMPUME-
B1 %625 101625 14695 | hymo 133y6ees | 1/2-13 UNC-28 | PESPBAMIZXATS I F o HIMO 7eswm
war 16/32
Wnuueson
101,676 HEMPUME- SAE-BB PE3bEA HEMPUME- | HEMPUME-
B2 %625 101625 14095 | humo 153y6oes | 1/2-13 UNC-28 | PESPBAMIZXLTS |0 a0 HIMO 785k
war 16/32
LWnnuesoi
127,075 HETPUME- SAE-C PE3bBA PE3LBA PE3bBA
¢t 3645 | 197,005 | 18098 HVMO 143y6bes | 5/8-11 UNC-28 | PESPBAMIOX2 1 p 13UNC2B | MI2x1.75 80w
war 12/24
Wnuueson
127,075 HEMPUME- SAE-C PE3bBA PE3bBA PE3bBA
c2 645 | o005 | 18098 1 hamo 17ayGoes | 5/8-11 UNC-28 | oPPAMIEX2 |4y 13uNC-2B | M12x175 80w
war 12/24
Lnnuesoit
127,075 SAE-C PE3bBA PE3LBA PE3bBA
cs 3645 | 197,005 | 18098 145 143y6bes | 5/8-11 UNC-28 | PESPBAMIGX2 1 1p 13uNc2B | MI2x 175 80w
war 12/24
Wnuueson
127,075 SAE-CC PE3bEA PE3bBA PE3bEA
c4 36451 41577005 | 18098 145 173y6bes | 5/8-11 UNC-28 | FESPBAMIBXZ 1o 13UNC2B | M12x1.75 80k
war 12/24
LUnnuesoi
152,475 | HEMPU- SAE-D HEMPUME- PE3LBA PE3bBA
D3 375 | 150425 | MEHUMO | 16165 13 3y6bes HAMO HEMPAMEHUMO | 30 10UNC2B | M16x2 839
war 8/16

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-45 Parker Hannifin Corporation
Monpa3sneneHue rMapaenuyeckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

lmapaBnuyeckne HacoChl, perynmpyembie
Cepusa P3

BapuaHnTbl Bana P3
BapuaHT Bana «C1»

556

Lnuuesoi SAE «C»

14 3y6beB

war 12/24
9BOJIbBEHTHbIN Wnny, 30°

m

MaKC. BXOOHOW KpYTALLMIA MOMEHT 641 H-m

BapuaHT Bana «D1»

SAE D

13 3y6beB

war 8/16

3BOJbBEHTHbIN LWwinuy, 30°

Pasmepb!

BapuaHTbl perynuposaxus kpyTaiLero MoMmeHTa «TA», «TB», «TC» u «TD»
YyBCTBUTENBHOCTL 0Kono 200 H-m/o6opoT r-— B —=

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

MaKc. BXOOHOMN KpyTALWiA MOMeHT 1701 H-m

BapuaHT Bana «C2»
== 62

LWnuuesoit SAE «CC»
17 3ybbeB

war 12/24
3BOJIbBEHTHbIN Winuy, 30°

MaKC. BXOQHOMN KpYTALLMA MOMEHT 1217 H-m

P3105 P3145
A 190 202
B 69 69

NoppasneneHue ruapaBnuyeckoro

5-3-46 Parker Hannifin Corporation
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU Fmp,paBnmquKme HacoChbl, perynmpyembie

O6was nHopmaumsa No MOHTaxXy Cepun P2 n P3

PEKOMeHAYEMbIe paﬁotme XUOKOCTH YnnoTtHeHus

*  OObl4yHOE MUHEpPANIbHOE Maco Heobxoammo npoBepuTb cneumdukaLmio rmapasmyeckon

. BbicokokayecTBeHHas TMOpPaBNMYecKast XMAKOCTb / macno HLP XNOKOCTW OAnda onpegeneHns XUMUYECKON yCTOVI‘-IVIBOCTVI marepunana
YNIOTHEHUA.

+ Buopasnaraemasi rmgpaenuyeckas XumaKocTb
Heobxoammo npoBepuTb AvManas3oH TemnepaTypbl MaTepuana

YNNOTHEHUS U CPABHUTb 3HAYEHUS C MAKCUMarnbHO TeMnepaTypoi
CUCTEMbI M OKpY>XXatoLLein cpeabl.

+  CuHTETMYECKas rMapaBnuyeckas XumaKocTb

*  Heroptoune XuakocTu, XuakocTu Ha BoaHow ocHose (HFC)

MpumeyvaHune. [1ns XugkocTen Ha BOGHOW OCHOBE MaKCUMarb-
HOe [aBreHne B cucteme CHxkeHo ao 210 6ap.

lMpun MCNonb30BaHNMM XUOKOCTEN HA BOLHOW OCHOBE
CPOK Cnyx06bl NOALUMMHUKOB CHUxaeTcs 10 25%.

N — HATPUNOBBLIN Kay4ykK,
O[MHapHOe YNIoTHeHWe Bana -40 ... +90°C

D — HWUTPUNOBBLIN Kayuyk,

[ABONHOE YNroTHeHWe Bana -40 ... +90°C
BsaskocTb V — ¢pTopyrnepog,
MuHmanbsHas BA3KOCTb ANs OfMHapHOe YNIoTHEHWe Bana -15...+150°C
KpaTKoBpeMeHHOMN paboTbi: 10 mm?%/c (cCr) T — chropyrnepon
HomuHanbHas pabovas BA3KOCTb: 15...40 mm?/c (cCT) [BOIHOE YNIOTHEHMe Bana -15 ... +150°C
MakcumanbHasi BA3KOCTb Ans MpumeyaHue. MakcumarnbHas TemnepaTypa X1UaKocTU
KpaTKOBPEeMEHHO paboTb: 1000 mm%c (cCT) HabnogaeTcs B ApeHaXHOM NOPTY Hacoca;
Ta Temneparypa MOXET ObiTb Bhbille TeMnepaTypsbl
OunbTpaLms aTa Temneparypa 2 eT 6 e Temneparyp
5 B pe3epayape Ha 20°C.
[ns obecneyveHns makcmanbHon pabotocnocobHoOCTH 1
cpoka cryxbbl Hacoca U KOMMOHEHTOB CUCTEMbI HEOOX0AUMO Ocesble / paguanbHble Harpy3kiu
NPeAYCMOTPETb 3DEKTUBHYIO (UNLTPALIMIO ANA 3ALLNTHI CUCTEMBI N0 yanenuii, noaBepKeHHbIX paananbHbIM Harpyakam, TpeByeTcs
OT 3arpAsHeHms. YCTaHOBKa HapyXHOro NoAWMNnH1Ka. OCeBble Harpyaku He

YucTtoTa XUAKOCTM JOMKHA COOTBETCTBOBATL KnaccugukaLmm ZornycKatoTcs.
ISO 4406. KayecTBO hUNLTPYIOLLMX 31IEMEHTOB JOMKHO
COOTBETCTBOBATL CTaHAapTam ISO.

PekomeHaaumm B OTHOLWIEHUN DUIBTPALINK:
knacc 21/18/24 cornacHo ISO 4406

MpumMeyaHve.

HacToswmnii AOKYMEHT W npovyas MHpOpPMauusa KoMnaHum
Parker Hannifin GmbH, ee go4yepHux KOMNaHuii, TOProBbiX
npeacTaBUTENbCTB M aBTOPWU30BAHHbLIX AUCTPUOBLIOTOPOB
npegcTaenseT coboil onucaHne BapuaHTOB M3AENWA WU CUCTEM
AN AanbHENLLEro U3yYeHUst TeXHUYEeCKN KBanuduumpoBaHHLIMM
nonb3osarensmu. Meper BoIGOPOM MW UCMONBb30BAHNMEM KaKOro-
nnbo n3genua unu CMCTEMbl BaXHO MpoaHannauposaTb BCe
acnekTbl KOHKPETHOTO NPUMEHEHNS 1 NPOBEPUTL MHAPOPMALWIO MO
“3Oenuio U cucTeme B TeKyLLEM KaTanore nagenuii. Beneactsve
Pa3nWYHbIX YCIOBWIA 3KCMAyaTaunmM U NMPUMEHEHUA ONMUCAHHbIX
“sgenuin U cUCTeM Nonb3oBaTenb HECET UCKIIYMTENbHYIO
OTBETCTBEHHOCTb 33 OKOHYaTenNbHbIN BbIGOP M3AENU U cUCTeEM,
a TaKke 3a obecneyeHne COOTBETCTBMS BCEM JKCMyaTaLMOHHBIM
TpeboBaHuam u TpeboBaHMAM 6€30MacHOCTU NPUMEHEHUS Ha
0CHOBe COBCTBEHHOIO aHanm3a v TecTupoBaHus. Komnanwen Parker
Hannifin GmbH moryT 6bITb BHECEHBI U3MEHEHUS B M3Lenus B
noboe Bpems 6e3 NpeABAPUTENBHOMO YBELOMITEHNS.

Pl P2-P3 RU.PM6.5 RH

5-3-47 Parker Hannifin Corporation
lNoppasaenexue ruapasnuMyeckoro
obopynoBaHus







